
P001

P002

P004
P010
P011
P012
P015
P016
P016
P016
P017
P017
P017

P018
P023
P024
P027
P028
P029
P035
P040
P042

P046
P046
P046

อะไหล่
ตวัอยา่งรหสัเครือ่งมอื ส�ำหรับแคลมป์สกร ูและเซท็โบลท.์................................

อะไหล่
แคลมป์สกร.ู.........................................................................................
เซท็โบลท.์..........................................................................................
การปรับสกรแูละนัทส.์............................................................................
แผน่ชมิ...............................................................................................
ชมิพนิและแคลมป์ลเีวอร.์........................................................................
ล็อคพนิ...............................................................................................
แคลมป์บรดิจ.์.......................................................................................
รอ่งคายเศษ.........................................................................................
หวัฉีดสารหลอ่เย็น.................................................................................
ตวัหยดุหรอืสตอ๊ปเปอร.์..........................................................................
สารหลอ่ลืน่กนัหนดื................................................................................

อะไหลส่�ำหรับเครือ่งมอืรุน่เกา่
ดา้มกลงึ..............................................................................................
การเซาะรอ่ง/การคตัออฟ........................................................................
ดา้มควา้น............................................................................................
บอริง่ยนูติ............................................................................................
คารท์รดิจ.์...........................................................................................
ปาดหนา้..............................................................................................
เอ็นมลิลแ์บบเปลีย่นใบมดี.......................................................................
เอ็นมลิลแ์บบบอลโนส............................................................................
สวา่นแบบเปลีย่นใบมดี...........................................................................

เป็นมาตรฐานส�ำหรับชิน้สว่นทีไ่มม่สีต็อก
แคลมป์สกร.ู.........................................................................................
ตวัอดุ..................................................................................................
ตวัอดุหวัฉีด..........................................................................................



P002

P

P002

B

y

H SC 060 05

H

S

C

d

L

d

L

d

L

d

L

d

L

d

L

d

L

d

L

d

L

BH
BHA

FC

SC

PM

FM

SD

SP

SR

SS

L
05 5
10 10
20 20
30 30

d
050 M5
060 M6

HBH HFC HSC HSo

M2 0.4 ─ ─ 1.5 0.9
M2.5 0.45 ─ ─ 2.0 1.3
M3 0.5 2.0 2.0 2.5 1.5
M4 0.7 2.5 2.5 3.0 2.0
M5 0.8 3.0 3.0 4.0 2.5
M6 1.0 4.0 4.0 5.0 3.0
M8 1.25 5.0 5.0 6.0 4.0
M10 1.5 6.0 6.0 8.0 5.0

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

ตวัอยา่งรหสัเครือ่งมอื ส�ำหรบัแคลมป์สกร ูและเซ็ทโบลท์
รหสัส�ำหรับแคลมป์สกรแูละ เซท็โบลท์
(เกลยีวสกรขูวาหยาบแบบเมตรกิซ)์

ความยาว

เสน้ผศก.สกรู

ตวัอยา่ง
สญัลกัษณ์

ตวัอยา่ง
สญัลกัษณ์

ขนาดรูหูกเหลีย่ม

มสีล็อต

มรีขูวาง

หวัสกรู

สญัลกัษณ์ รปูรา่ง

สญัลกัษณ์ รปูรา่ง

สญัลกัษณ์ รปูรา่ง

หวักระดมุ

หวัแบน

หวัซอ็คเกต็

หวักระทะ

หวัแบน

เซท็สกร ู 
(ทา้ยตดั)

เซท็สกร ู 
(ทา้ยกรวย)

เซท็สกร ู 
(ดอ้กพอ้ยท์)

เซท็สกร ู 
(ทา้ยแบน)

มาตรฐาน JIS

CHUUBURASHI CO.
UNBRAKO CO.

CHUUBURASHI CO.

เสน้ผา่ศนูยก์ลาง พชิค์
ขนาด B

a	�ตวัอยา่งของรหูกเหลีย่ม

 



P003

P

P003

y

WR

HKY

IMX

15

10 -

R

L

T

F
FS

W

D
DS

S

S

B

B
15 1.5
20 2.0
25 2.5
30 3.0
35 3.5
40 4.0
50 5.0
60 6.0

B

B
10 8
12 10
16 13
20 16
25 20

HKY

TKY

TIP

GWY

RKY

NKY

IMX

B

B
06 1.8 6IP
07 2.1 7IP
08 2.4 8IP
10 2.8 10IP
15 3.4 15IP

B

B
06 1.7 T6
08 2.3 T8
10 2.7 T10
15 3.3 T15
20 3.8 T20
25 4.4 T25
27 5.0 T27
30 5.5 T30

R

อะ
ไห
ล่

การแยกประเภทประแจ

สญัลกัษณ์ ประแจ

ประแจหกเหลีย่ม

ประแจแบบทอรก์

ประแจแบบทอรก์พลสั

ส�ำหรับดา้ม GW

ส�ำหรับ FMAX

ส�ำหรับเครือ่งมอืขนาดเล็ก

ขนาดประแจ
รปูรา่งประแจ

ประแจหกเหลีย่ม
สญัลกัษณ์

ประแจแบบทอรก์
สญัลกัษณ์ ขนาด 

ประแจแบบทอรก์พลสั
สญัลกัษณ์ ขนาด 

ประแจตวั L  
มาตรฐาน

ประแจตวั L  
แบบยาว

ประแจ T

ประแจ Flag

ประแจ Flag

ไดรฟ์เวอร์

ดา้มประแจ

ประแจแหวน

สญัลกัษณ์ ประแจ

ประแจ ส�ำหรับ 
IMX series

ขนาดประแจ
สญัลกัษณ์

รปูรา่งประแจ ; WR

 



P004

P

P004

e

e

e

e

e

d

d

d

d

d

c

c

c

c

c

b

b
b

b
b

a
a

a

a
a

θ°
θ°

θ°

e

e

e

d

d

d

d

c

c

c

c

b
b

b

b

a
a

a
a

θ°
θ°

a b c d e '°
AJS3010T10 5.0 M3×0.5 10.0 1.5 2.8 120 T10 2.5 SXZC(^C031), AJX(^L230), PMC(^L326)
AJS4012T15 7.0 M4×0.7 12.0 2.2 3.4 120 T15 3.5 AJX(^L230), PMC(^L326)
AJS5014T25 8.0 M5×0.8 14.0 2.7 4.5 120 T25 7.5 AJX(^L230)

7.0 M4×0.7 14.6 2.6 2.5 ─ ─ 2.2 FCTU1/2(^E034)
9.0 M5×0.8 15.4 3.4 3.0 ─ ─ 3.3 FCTU1/2(^E034)

CS200T 3.2 M2×0.4 5.0 1.6 1.8 90 T6 0.6 FSTU1/2(^E033), SBR(^M017)
CS250T 3.7 M2.5×0.45 6.0 1.8 2.4 90 T8 1.0 FSTU1/2(^E033), FA/VSP(^M013), SBR(^M017)
CS250560T 3.9 M2.5×0.45 5.2 2.5 2.4 60 T8 1.0 BRP(^L274)
CS300890T 4.1 M3×0.5 8.0 2.1 2.4 90 T8 1.0 FSTU1/2(^E033), DCCCR(^L281), STFP(^M011)
CS350760T 5.5 M3.5×0.6 7.0 4.0 3.4 60 T15 3.5 BRP(^L274)
CS350860T 5.5 M3.5×0.6 8.4 4.0 3.4 60 T15 3.5 BRP(^L274), MMTI(^G032)
CS350990T 4.8 M3.5×0.6 9.0 2.4 2.8 90 T10 2.5 GY(^F017), OCTACUT(^L258), DCCCR(^L281)
CS401160T 5.7 M4×0.7 11.0 4.5 3.4 60 T15 3.5 VOX400(^L112)
CS451190T 6.3 M4.5×0.75 11.0 2.9 3.9 90 T20 5.0 SDJE, SDNE(^C032)
CS501290T 7.0 M5×0.8 11.0 3.5 4.5 90 T25 7.5 OCTACUT(^L258)
CS5015060T 7.2 M5×0.8 15.0 2.4 3.9 60 T20 5.0 AHX640S(^L072)

DC0520T 8.5 M5×0.8 22.5 2.5 3.4 ─ T15 3.5 DCLN(^C008), Aooo-DTFN(^E022)
DC0621T 10.5 M6×1.0 25.0 4.0 3.9 ─ T20 5.0 DCLN(^C008), Aooo-DCLN(^E021)

FC400890T 5.6 M4×0.7 7.5 1.3 2.8 90 T10 2.5 STGE(^C033), STFE(^C033, E051), SMG(^F138)

GY05016S 8.7 M5×0.8 16.0 3.5 3.9 90 T20 5.0 GYAR/L20, GYAR/L25(^F087)

GY06013M 12.0 M6×1.0 18.0 5.0 5.6 ─ T30 6.0 GYHR/L(^F023), GYDR/L(^F087)

KS1 7.0 M4×0.7 14.0 5.0 ─ ─ ─ ─ PTFNR/L(^M007), CSKPR(^M009)
KS2 10.0 M6×1.0 18.0 7.0 ─ ─ ─ ─ PTFNR/L(^M007), CSKPR(^M009)
KS1S 7.0 M4×0.7 14.0 5.0 ─ ─ ─ ─ SBR(^M017)
KS2S 10.0 M6×1.0 18.0 7.0 ─ ─ ─ ─ SBR(^M017)

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

อะไหล่
แคลมป์สกรู

รปูรา่ง รหสัสนิคา้
ขนาด (มม.) มมุ

ขนาด แรงบดิ
(N·m) ดา้มจับ

CS3(ส�ำหรับใชก้บั  C3)
CS4(ส�ำหรับใชก้บั  C4)

สกรนูีร้วมอยูใ่นเซท็แคลมป์

*
*
*

*

*

 

 



P005

P

e

e

e

d
c

c

b

b

a
a

a 80°

θ°

e d
c

baθ°

e c
d

ba

e d
c

ba

e

e

LLCS103, LLCS105
LLCS125, LLCS205

d

d

c

c

b
b

a
a

a b c d e '°
HBH06012 10.5 M6×1.0 15.3 3.3 4.0 ─ ─ 7.0 PMF(^L328)
HBH06020 10.5 M6×1.0 23.3 3.3 4.0 ─ ─ 7.0 MGH(^F136), MTH(^G028)
HBH08025 14.0 M8×1.25 29.4 4.4 5.0 ─ ─ 9.0 PTFN(^M007), CSKP(^M009), STGP(^M011)
HBH08030 14.0 M8×1.25 34.4 4.4 5.0 ─ ─ 9.0 PTFN, PCLN(^M007)
HBH08040 14.0 M8×1.25 48.4 4.4 5.0 ─ ─ 9.0 FF3000(^L098)

HFC03006 6.0 M3×0.5 8.0 1.7 2.0 ─ ─ 2.5 MMTI(^G032)

HFC03008 6.0 M3×0.5 8.5 1.7 2.0 ─ ─ 2.5 MMTE(^G023)

HFC04008 8.0 M4×0.7 13.0 2.3 2.5 ─ ─ 3.0 MMTI(^G032)

HFC04010 8.0 M4×0.7 16.0 2.3 2.5 ─ ─ 3.0 MMTE(^G023)

HSC02006 3.8 M2×0.4 8.0 2.0 1.5 ─ ─ 1.4 FA0, FV0(^M013)
HSC02506 4.5 M2.5×0.45 8.5 2.5 2.0 ─ ─ 2.2 FA1, FV1(^M013)
HSC03010 5.5 M3×0.5 13.0 3.0 2.5 ─ ─ 3.3 FA2, FV2(^M013)
HSC04012 7.0 M4×0.7 16.0 4.0 3.0 ─ ─ 6.0 FA3, FV3(^M013)
HSC05012 8.5 M5×0.8 17.0 5.0 4.0 ─ ─ 9.0 SBH(^E032, G038, F143)

HSC05016 8.5 M5×0.8 21.0 5.0 4.0 ─ ─ 9.0 FA4, FV4(^M013)
HSC06020 10.0 M6×1.0 16.0 6.0 5.0 ─ ─ 13.0 PTFN(^M007), STFP(^M011)

HSS04004 M4×0.7 ─ 4.0 ─ 2.0 ─ ─ 1.6 RBH(^E026, G039, F142)
HSS04006 M4×0.7 ─ 6.0 ─ 2.0 ─ ─ 1.6 RBH(^E026, G039, F142)
HSS04008 M4×0.7 ─ 8.0 ─ 2.0 ─ ─ 1.6 RBH(^E026, G039, F142)
LLR1 M5×0.8 ─ 3.5 ─ 2.5 ─ ─ ─ PTFN, PTGN, PSKN(^M007)
LLR2 M6×1.0 ─ 5.0 ─ 3.0 ─ ─ ─ PTFN, PSKN, PCLN(^M007)

HSP05008C M5×0.8 8.0 ─ ─ 2.5 ─ ─ 2.5 PVJN(^C019), DPVP(^E050)

HY-A1 4.4 M3×0.5 7.0 2.1 2.0 82 ─ 1.5 FA1(^M013)
HY-V1 5.5 M3×0.5 7.0 2.5 2.0 82 ─ 1.5 FV1(^M013)
HY2 5.5 M3×0.5 10.0 2.5 2.0 82 ─ 1.5 FA2, FV2(^M013)
HY3 7.0 M3.5×0.6 12.0 2.9 2.0 82 ─ 1.5 FA3, FV3(^M013)
HY4 9.3 M5×0.8 16.0 3.6 3.0 82 ─ 3.3 FA4, FV4(^M013)

dLLCS103 M3×0.5 4.0 11.0 4.6 2.0 ─ ─ 1.5 FAPN, FVPN(^M013)
LLCS105 M5×0.8 M5×0.8 10.0 1.5 2.0 ─ ─ 1.5 PSBN(^C012), Aooo-PCLN(^E044)
LLCS106 M6×1.0 6.0 16.5 3.5 2.5 ─ ─ 2.2 PCLN(^C008), Aooo-PTFN(^E043)
LLCS106S M6×1.0 6.0 13.4 0.7 2.5 ─ ─ 2.2 PSKN, PCLN, PSYN(^M007)
LLCS108 M8×1.25 8.0 21.0 6.5 3.0 ─ ─ 3.3 PCLN(^C008), DPTF(^E048)
LLCS108S M8×1.25 8.0 16.5 2.0 3.0 ─ ─ 3.3 Aooo-PSKN(^E043), PTFN(^M007)
LLCS125 M5×0.8 M5×0.8 12.0 2.0 2.0 ─ ─ 1.5 Aooo-PDUN(^E044)
LLCS205 M5×0.8 M5×0.8 16.0 4.0 2.0 ─ ─ 1.5 PRGC, PRDC(^C025)
LLCS206 M6×1.0 6.0 26.0 13.0 2.5 ─ ─ 2.2 PTGN(^C016), PTFN(^C017)
LLCS306 M6×1.0 6.0 21.0 4.0 2.5 ─ ─ 2.2 PRGC, PRDC(^C025)
LLCS310 M10×1.0 10.0 29.0 8.0 4.0 ─ ─ 7.0 PCLN(^C008), PSBN(^C012), PSSN(^C013)
LLCS508 M8×1.0 8.0 24.0 6.5 3.0 ─ ─ 3.3 PCLN(^C008), PSBN(^C012), PSSN(^C013)

อะ
ไห
ล่

รปูรา่ง รหสัสนิคา้
ขนาด (มม.) มมุ

ขนาด แรงบดิ
(N·m) ดา้มจับ

รวมผลติภณัฑท์ีม่รีปูรา่งเหมอืนกบัผลติภณัฑท์ีม่จํีาหน่ายทัว่ไป 
(มาตรฐาน JIS)

รวมผลติภณัฑท์ีม่รีปูรา่งเหมอืนกบัผลติภณัฑท์ีม่จํีาหน่ายทัว่ไป 
(มาตรฐาน JIS)

*
*
*

สนิคา้ทีม่เีครือ่งหมาย "d" 
ไมม่รีหูกเหลีย่มทีป่ลายเครือ่งหมาย a

สนิคา้ทีม่เีครือ่งหมาย "*"
ไมม่รีหูกเหลีย่มทีป่ลายเครือ่งหมาย b

 



P006

P

e

e

d

d

c

c

b

b

a
a

a
a

e

e e

c

c

b

b

a

a

e

e

e

e

e

c

c

c

c

c

d

d

d

d

d

b
b

b
b

b

a
a

a
a

a
θ°

θ°
θ°

θ°
θ°

θ°

a b c d e '°
LS3 M8×1.0 32.0 13.0 13.0 4.0 ─ ─ 8.2 FF3000(^L098)
LS10 M7×0.75 16.0 6.0 6.0 4.0 ─ ─ 8.2 FE404(^L339)
LS14 M7×0.75 24.0 10.0 10.0 4.0 ─ ─ 7.8 FP490(^L335), FP590(^L337)
LS25 M8×1.0 28.5 12.0 10.5 4.0 ─ ─ 7.8 MCLN(^C009), MSBN(^C012), MSSN(^C014)

LS10T M7×0.75 14.0 6.0 5.0 4.5 ─ T25 8.0 NF10000(^L097)
LS15T M7×0.75 18.0 7.0 7.0 4.5 ─ T25 8.0 AOX445(^L088)
LS0622T M6×0.75 22.0 8.0 8.0 3.4 ─ T15 6.0 AHX640W(^L081), WSF406W(^L084)

NS251 3.6 M2.5×0.45 7.0 ─ 2.2 60 ─ 0.7 BTVH(^D016), CSVH(^D027)
NS401 5.8 M4×0.7 6.0 ─ 3.6 60 ─ 3.5 CTAH-S(^D020)

NS402W 5.85 M4×0.7 10.0 ─ 2.2 60 ─ 0.7 BTAH(^D014), CTAH(^D020), CTBH(^D022)
NS403W 5.85 M4×0.7 12.0 ─ 2.2 60 ─ 0.7 BTAH(^D014), CTAH(^D020), CTBH(^D022)
NS404W 5.80 M4×0.7 10.0 ─ 2.2 90 ─ 0.7 GTAH, GTBH, GTCH(^D018)

RS3008T 4.3 M3×0.35 8.6 2.0 2.4 61 T8 1.5 SRF(^L300), SUF(^L304)
RS3510T 5.0 M3.5×0.35 10.0 2.3 2.8 61 T10 2.5 SRF(^L300), SUF(^L304)
RS4015T 6.0 M4×0.5 14.0 2.7 3.4 61 T15 3.3 SRF(^L300), SUF(^L304)
RS5020T 8.1 M5×0.5 16.4 3.6 3.9 61 T20 5.0 SRF(^L300), SUF(^L304)
RS6025T 9.5 M6×0.75 21.5 4.2 4.5 61 T25 7.5 SRF(^L300), SUF(^L304)
RS8030T 12.0 M8×0.75 25.0 5.0 5.6 61 T30 10.0 SRF(^L300), SUF(^L304)
S1 3.5 M2×0.4 5.5 2.2 1.5 92 ─ 0.6 FA0, FV0(^M013)

SD32 12.0 M8×1.25 28.0 7.2 6.0 50 ─ 9.5 DPVP(^E050)
SD40 12.0 M8×1.25 36.0 7.2 6.0 50 ─ 9.5 DPVP(^E050)

SETS51 6.8 M5×0.8 14.8 1.5 3.4 ─ T15 3.5 MMTE(^G023), MMTI(^G032)
SETS61 8.0 M6×1.0 20.0 1.8 3.9 ─ T20 5.0 MMTE(^G023), MMTI(^G032)

SLCS105 10.0 M5×0.8 25.0 6.3 4.0 90 ─ 7.0 MTJN(^C017), AoooMWLN(^E047)
SLCS106 12.0 M6×1.0 32.0 6.2 4.0 90 ─ 7.0 MTJN(^C017), MTEN, MTQN(^C018)

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

อะไหล่
แคลมป์สกรู

รปูรา่ง รหสัสนิคา้
ขนาด (มม.) มมุ

ขนาด แรงบดิ
(N·m) ดา้มจับ

*
*

สก
รซู

า้ย

สก
รขู

วา

*สกรขูวาไมม่รีหูกเหลีย่ม

สก
รซู

า้ย

สก
รขู

วา

 



P007

P

e c
d

baθ°

a b c d e '°
TPS20 2.70 M2×0.4 3.5 1.3 1.80 60 6IP 0.5 ARX(^L270)
TPS20-1 2.65 M2×0.4 4.7 2.4 1.80 60 6IP 0.6 MVX(^N160)
TPS22 3.00 M2.2×0.45 4.7 1.6 2.10 60 7IP 0.5 ARX(^L270)
TPS22S 3.00 M2.2×0.45 4.2 1.6 2.10 60 7IP 0.5 ARX(^L270)
TPS25 3.30 M2.5×0.45 5.5 1.7 2.10 60 7IP 1.0 APX3000(^L137), APX3K(^L142), MVX(^N160)
TPS25-1 3.30 M2.5×0.45 6.5 1.7 2.10 60 7IP 1.0 APX3000(^L137), APX3K(^L142)
TPS27F1 3.70 M2.7×0.35 6.5 1.8 2.10 60 7IP 1.0 VPX200(^L157, L159)
TPS27F2 3.70 M2.7×0.35 8.0 1.8 2.10 60 7IP 1.0 VPX200(^L157, L159)
TPS3 3.90 M3×0.5 6.7 2.0 2.82 60 10IP 2.0 MVX(^N161)
TPS3R 4.60 M3×0.5 8.5 1.9 2.82 60 10IP 2.0 WJX09(^L243)
TPS3SB 4.40 M3×0.5 8.0 2.0 2.70 80 10IP 3.0 AXD4000A(^L203)
TPS35 5.30 M3.5×0.6 11.5 2.8 3.40 60 15IP 3.5 ASX445(^L056), ASX400(^L116), PMR(^L330)
TPS351 4.80 M3.5×0.6 7.2 2.4 2.82 60 10IP 2.5 MVX(^N161)
TPS351B 5.10 M3.5×0.6 7.2 2.3 2.82 60 10IP 2.5 ARP(^L265)
TPS4 5.30 M4×0.7 8.0 2.6 3.40 60 15IP 3.5 APX4000(^L146), ARP(^L265), MVX(^N162)
TPS40F1 5.30 M4×0.5 10.5 2.8 3.40 60 15IP 3.0 VPX300(^L163)
TPS43 5.30 M4×0.7 10.0 2.6 3.40 60 15IP 4.0 APX4000(^L146), APX4K(^L152), MVX(^N163)
TPS4R 6.40 M4×0.7 10.6 2.9 3.40 60 15IP 3.5 WSX445(^L040)
TPS54 6.80 M5×0.8 12.0 3.2 4.50 60 25IP 7.5 MVX(^N164)

อะ
ไห
ล่

รปูรา่ง รหสัสนิคา้
ขนาด (มม.) มมุ

ขนาด แรงบดิ
(N·m) ดา้มจับ

 



P008

P

e

e

e

d

c

c

c

d

d

d

b

b
b

a
a

a

θ°
θ°

θ°

e c

b

e c
d

ba

a b c d e '°
TS16 2.5 M1.6×0.35 3.2 1.6 1.8 60 T6 0.6 CoooSCLC(^E024)
TS2 2.7 M2×0.4 4.6 1.4 1.8 60 T6 0.6 FSWU(^E016), CoooSWUB(^E024)
TS202 2.7 M2×0.4 5.5 1.8 1.8 60 T6 0.6 SVLP(^D012), FSVU(^E018), FSVJ(^E020)
TS2A 2.7 M2×0.4 4.5 1.2 1.8 60 T6 0.6 AQX(^L220)
TS2C 2.7 M2×0.4 3.8 1.4 1.8 60 T6 0.6 CoooSWUB(^E024), CoooSTUC(^E025)

dTS2D 3.8 M2×0.4 5.3 1.9 1.8 82 T6 0.6 FSTUP(^E010)
TS21 2.7 M2×0.4 3.4 1.4 1.8 60 T6 0.6 CoooSCLC(^E024), FSWL(^E035)
TS22 3.0 M2.2×0.45 5.0 1.2 1.8 60 T6 0.6 S/CoooSTFC(^E036)
TS25 3.3 M2.5×0.45 5.5 1.7 2.4 60 T8 1.0 SCLC(^C023), FSDUC(^E012), FSL(^F144)

dTS25D 4.4 M2.5×0.45 6.2 2.2 2.4 82 T8 1.0 FSTUP(^E010)
TS25H 3.6 M2.5×0.45 5.5 2.0 2.4 60 T8 1.0 SRM2(^L308)
TS253 3.3 M2.5×0.45 4.5 1.7 2.4 60 T8 1.0 FSCL(^E008), FSWU(^E016)
TS254 3.3 M2.5×0.45 7.0 1.7 2.4 60 T8 1.0 SCAC(^D010), SDJC(^D011), SH(^D026)
TS255 3.5 M2.5×0.45 7.5 1.6 2.4 60 T8 1.0 SXZC(^C031), SVLP, SVJB(^D012)
TS3 3.9 M3×0.5 6.0 2.0 2.4 60 T8 1.0 SRGC(^C026), STGC(^C028), TSMP(^L320)
TS304 3.9 M3×0.5 10.5 2.0 2.4 60 T8 1.5 VAS300(^L132)
TS3D 5.0 M3×0.5 6.0 2.3 2.8 82 T10 2.5 FSCLC, FSCLP(^E008)
TS3SB 4.4 M3×0.5 8.0 2.0 2.4 80 T8 1.5 AXD4000(^L194)
TS3SBS 4.4 M3×0.5 6.5 2.0 2.4 80 T8 1.5 AXD4000(^L194)

dTS31D 4.8 M3×0.5 7.2 2.2 2.8 82 T10 2.5 FSTUP(^E010)
TS32 3.9 M3×0.5 7.5 2.0 2.4 60 T8 2.0 SVJC(^D013), FSL(^F144), SRM2(^L308)
TS33 3.9 M3×0.5 6.7 2.0 2.4 60 T8 1.5 AQX(^L220), AJX(^L230), PMC(^L326)
TS35D 5.3 M3.5×0.6 12.0 2.8 3.4 60 T15 3.5 FSVU(^E018), H63TH-SVPB(^H013)
TS35R 5.7 M3.5×0.6 10.0 2.1 3.4 ─ T15 3.5 AHX440S(^L062), AHX475S(^L068)
TS351 4.8 M3.5×0.6 7.2 2.4 2.8 60 T10 2.5 AJX(^L230), PMC(^L326)
TS352 4.8 M3.5×0.6 10.0 3.0 2.8 60 T10 2.5 VFX5(^L293)
TS4 5.4 M4×0.7 8.0 2.6 3.4 60 T15 3.5 FSWU(^E016), FSWL(^E035)
TS406 5.4 M4×0.7 15.5 2.6 3.4 60 T15 3.5 VAS400(^L132)
TS407 5.4 M4×0.7 9.0 2.6 3.4 60 T15 3.5 GYH(^F023), GYDR/L(^F087), AQX(^L220)
TS4D 5.6 M4×0.7 7.7 2.5 3.4 82 T15 3.5 FSCL(^E008), FSTUP(^E010)
TS43 5.4 M4×0.7 10.0 2.6 3.4 60 T15 3.5 SCLC(^C023), AJX(^L230), BRP(^L275)
TS44 5.4 M4×0.7 12.0 2.6 3.4 60 T15 3.5 SVJC(^C029), SVPC(^C030)
TS450 5.9 M4.5×0.75 13.0 3.6 3.9 60 T20 5.0 VFX6(^L297)
TS4SB 5.8 M4×0.7 9.0 2.7 3.4 80 T15 3.5 AXD7000(^L208)
TS4SBL 5.8 M4×0.7 10.5 2.7 3.4 80 T15 3.5 GYS(^F017), AXD7000(^L208)
TS4SL 5.4 M4×0.7 8.0 2.4 3.4 80 T15 4.0 BXD4000(^L216)
TS5 6.8 M5×0.8 9.0 3.2 4.5 60 T25 7.5 SCLC(^C023), S/CoooSDUC(^E037)
TS5R 6.9 M5×0.8 12.0 3.5 3.9 60 T20 5.0 WWX400(^L101), WJX(^L251)
TS52 6.8 M5×0.8 8.0 3.2 4.5 60 T25 7.5 CESP(^L318)
TS53 6.8 M5×0.8 16.0 3.2 4.5 60 T25 7.5 VAS500(^L132)
TS54 6.8 M5×0.8 12.0 3.2 4.5 60 T25 7.5 AJX(^L230), BRP(^L275)
TS55 6.8 M5×0.8 10.5 3.2 4.5 60 T25 7.5 GYH(^F023), GYD(^F087), AQX(^L220)
TS6S 8.5 M6×1.0 13.0 4.4 5.6 60 T3010.0 AQX(^L220), SRM2(^L316)
TS6 8.5 M6×1.0 16.0 4.4 5.6 60 T3010.0 SRM2(^L316)

TSS04005 ─ M4×0.7 5.0 ─ 2.4 ─ T8 ─ PMF(^L328)
TSS04505S ─ M4.5×0.7 5.0 ─ 3.5 ─ T10 3.5 FMAX(^L089)
TSS05006 ─ M5×0.8 6.0 ─ 2.8 ─ T10 ─ CSKP(^M009), STFP(^M011)
TSS06010 ─ M6×1.0 10.0 ─ 3.9 ─ T20 ─ CSKP(^M009), STFP(^M011)
TSS06012 ─ M6×1.0 12.0 ─ 3.9 ─ T20 ─ STGP, STTP(^M011)
WCS503507H 6.3 M5×0.5 7.0 3.3 3.5 ─ ─ 5.0 ASX445(^L056), ASX400(^L116), PMR(^L330)

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

อะไหล่
แคลมป์สกรู

รปูรา่ง รหสัสนิคา้
ขนาด (มม.) มมุ

ขนาด แรงบดิ
(N·m) ดา้มจับ

*

*

*
*
*

*

*

*
*
*

*
*
*

*
*

*

 



P009

P

e c

d
ba

ba

cde

a b c d e '°
WS304517T 4.5 M3×0.5 16.5 3.4 2.8 60 T10 3.5 TAW(^N151)
WS304518T 4.5 M3×0.5 17.5 3.4 2.8 60 T10 3.5 TAW(^N151)
WS355520T 5.5 M3.5×0.6 19.5 3.9 3.4 60 T15 5.5 TAW(^N152)
WS355521T 5.5 M3.5×0.6 20.5 3.9 3.4 60 T15 5.5 TAW(^N152)
WS406023T 6.0 M4×0.7 22.0 4.4 4.5 60 T25 8.5 TAW(^N153, N159)
WS406024T 6.0 M4×0.7 23.0 4.4 4.5 60 T25 8.5 TAW(^N153, N159)
WS508026T 8.0 M5×0.8 25.0 5.2 5.1 60 T27 12.0 TAW(^N154)
WS508027T 8.0 M5×0.8 26.0 5.2 5.1 60 T27 12.0 TAW(^N154)
WS203107TPS 3.1 M2×0.25 7.3 1.70 1.80 60 6IP 1.0 STAW(^N150)
WS203108TPS 3.1 M2×0.25 8.3 1.90 1.80 60 6IP 1.0 STAW(^N150)
WS253909TPS 3.9 M2.5×0.35 9.5 2.40 2.40 60 8IP 2.0 STAW(^N150)
WS304912TPS 4.9 M3×0.35 12.0 3.25 2.82 60 10IP 2.5 STAW(^N150)

อะ
ไห
ล่

รปูรา่ง รหสัสนิคา้
ขนาด (มม.) มมุ

ขนาด แรงบดิ
(N·m) ดา้มจับ

 



P010

P

e

e

e

c

c

c

d

d

d

b
b

b

a
a

a

e

e

e

c

c

c

d

d

d

b

b

b

a
a

a a´

θ°
θ°

c

a b

e
d

a a′ b c d e
HDS08030 M8×0.75 M8×1.25 30.0 13.5 11.5 4.0 8.2 OCTACUT(^L259), BRP(^L276)

HDS10031 M10×1.0 M10×1.5 31.0 14.0 12.0 5.0 9.0 OCTACUT(^L259), PMF(^L328)

a b c d e '°
BOES101 15.0 M10×1.5 45.0 10.0 8.0 60 ─ 10.0 OCTACUT(^L259)

HFF08033H 11.0 M8×1.25 33.0 5.0 5.0 90 ─ 8.2 WJX09(^L242)

HFF08043H 11.0 M8×1.25 43.0 5.0 5.0 90 ─ 8.2 AXD4000(^L195), BXD(^L217)

HSC06016 10.0 M6×1.0 22.0 6.0 5.0 ─ ─ 13.0 PTFN(^M007), STFP(^M011)
HSC06020 10.0 M6×1.0 31.0 6.0 5.0 ─ ─ 13.0 PTFN(^M007), STFP(^M011)
HSC08025H 13.0 M8×1.25 24.0 8.0 6.0 ─ ─ 24.0 WSX445(^L041), AHX440(^L063), VPX200(^L158)

HSC08030H 13.0 M8×1.25 38.0 8.0 5.0 ─ ─ 24.0 FMAX(^L090), APX3000(^L137), APX4000(^L147)

HSC08040 13.0 M8×1.25 48.0 8.0 6.0 ─ ─ 24.0 APX3K(^L143), VPX300(^L166), VFX5(^L293)

HSC08045 13.0 M8×1.25 53.0 8.0 6.0 ─ ─ 24.0 VPX200(^L160)

HSC08050 13.0 M8×1.25 58.0 8.0 6.0 ─ ─ 24.0 VPX200(^L160), VPX300(^L166), VFX5(^L293)

HSC10030H 16.0 M10×1.5 40.0 10.0 6.0 ─ ─ 40.0 WSX445(^L041), AHX440(^L063), AHX475(^L068)

HSC10035 16.0 M10×1.5 45.0 10.0 8.0 ─ ─ 44.0 WWX400(^L102), VFX5(^L293), PMR(^L330)

HSC10040 16.0 M10×1.5 50.0 10.0 8.0 ─ ─ 44.0 VPX300(^L166)

HSC10045 16.0 M10×1.5 55.0 10.0 8.0 ─ ─ 44.0 APX3K(^L143), VPX200(^L160), VFX5(^L293)

HSC10050 16.0 M10×1.5 60.0 10.0 8.0 ─ ─ 44.0 APX4K(^L153), VPX300(^L166)

HSC10055 16.0 M10×1.5 65.0 10.0 8.0 ─ ─ 44.0 VFX5(^L293)

HSC10060 16.0 M10×1.5 70.0 10.0 8.0 ─ ─ 44.0 VPX300(^L166)

HSC10070 16.0 M10×1.5 80.0 10.0 8.0 ─ ─ 44.0 ASPX(^L288)

HSC12035 18.0 M12×1.75 47.0 12.0 10.0 ─ ─ 80.0 WSX445(^L041), AHX440(^L063), AHX475(^L068)

HSC12035H 18.0 M12×1.75 47.0 12.0 10.0 ─ ─ 80.0 WSX445(^L041), AHX440(^L063), AHX475(^L068)

HSC12045 18.0 M12×1.75 57.0 12.0 10.0 ─ ─ 80.0 VFX5(^L293), VFX6(^L297)

HSC12050 18.0 M12×1.75 62.0 12.0 10.0 ─ ─ 80.0 VPX300(^L166)

HSC12060 18.0 M12×1.75 72.0 12.0 10.0 ─ ─ 80.0 VPX300(^L166)

HSC12070 18.0 M12×1.75 82.0 12.0 10.0 ─ ─ 80.0 APX4K(^L153), VPX300(^L166), SPX4(^L284)

HSC16035 24.0 M16×2.0 51.0 16.0 14.0 ─ ─ 150.0 OCTACUT(^L259)

HSC16040 24.0 M16×2.0 56.0 16.0 14.0 ─ ─ 150.0 VFX6(^L297), PMR(^L330)

HSC16040H 24.0 M16×2.0 56.0 16.0 14.0 ─ ─ 150.0 AHX475(^L068), APX3000(^L137), APX4000(^L147)

HSC16055 24.0 M16×2.0 71.0 16.0 14.0 ─ ─ 150.0 VPX300(^L166)

HSC16065 24.0 M16×2.0 81.0 16.0 14.0 ─ ─ 150.0 VPX300(^L166), SPX4(^L284)

HSC16080 24.0 M16×2.0 96.0 16.0 14.0 ─ ─ 150.0 ASPX(^L288), VFX5(^L293), VFX6(^L297)

HSC20040 30.0 M20×2.5 60.0 20.0 17.0 ─ ─ 320.0 VFX6(^L297)

HSC20090 30.0 M20×2.5 110.0 20.0 17.0 ─ ─ 320.0 VFX6(^L297)

HSCX12030H 24.0 M12×1.75 37.0 7.0 8.0 ─ ─ 40.0 FMAX(^L089)

HSCX16035H 30.0 M16×2.0 44.0 9.0 12.0 ─ ─ 100.0 FMAX(^L091)

HSCX16045H 30.0 M16×2.0 54.0 9.0 12.0 ─ ─ 100.0 FMAX(^L091)

HSCX20035H 36.0 M20×2.5 46.0 11.0 14.0 ─ ─ 180.0 FMAX(^L091)

MBA16033H 40.0 M16×2.0 43.0 10.0 14.0 ─ ─ 150.0 WSX445(^L041), AHX440(^L063), AHX640(^L071)

MBA20040H 50.0 M20×2.5 54.0 14.0 17.0 ─ ─ 320.0 WSX445(^L041), AHX440(^L063), AHX475(^L068)

MBA24045H 65.0 M24×3.0 59.0 14.0 17.0 ─ ─ 520.0 WSX445(^L041), AHX440(^L063), AHX475(^L068)

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

เซท็โบลท์

อะไหล่

รปูรา่ง รหสัสนิคา้
ขนาด (มม.) แรงบดิ

(N·m) ดา้มจับ

รปูรา่ง รหสัสนิคา้
ขนาด (มม.) มมุ

ขนาด แรงบดิ
(N·m) ดา้มจับ

*
*

*

*

*

* ส�ำหรับมรี ูcoolant 
รวมผลติภณัฑท์ีม่รีปูรา่งเหมอืนกบัผลติภณัฑท์ีม่จํีาหน่ายทัว่ไป 
(มาตรฐาน JIS)

สก
รขู

วา

สก
รขู

วา
 



P011

P

c
d

ba

c

ba

cde f

b

a

a b c d
KSS2 6.6 M5×0.8 17.5 9.0 FMAX(^L089)

KSN3 8.6 M3×0.35 4.3 ─ FMAX(^L089)

a b c d e f
HVS060519 5.8 M5×0.8 14.0 2.0 2.0 2.5 HVF(^M002)

อะ
ไห
ล่

รปูรา่ง รหสัสนิคา้
ขนาด (มม.)

ดา้มจับ

รปูรา่ง รหสัสนิคา้
ขนาด (มม.)

ดา้มจับ

คา่มาตรฐานส�ำหรับการปรับคา่สกรแูละนัทส์



P012

P

e

c

c

d

d

d

a

a

a

a

c

b

b

b

b

b

b

35°

f

a

a

b

b

c

c

a b c d e f
DCSVN32 9.52 3.18 0.8 1.2 ─ ─ DVJN(^C019), DVVN(^C020), DVPN(^C021)

LLSCN3T3 9.52 3.97 0.4 0.4 0.8 0.8 PCLN, DCLN(^C008)

LLSCN33 9.52 4.76 0.4 0.4 0.8 0.8 DCLN(^C008)

LLSCN42 12.70 3.18 0.8 0.8 1.2 1.2 PCLN, DCLN(^C008), Aooo-DCLN(^E021)

LLSCN53 15.87 4.76 1.2 1.2 1.6 1.6 PCLN(^C008)

LLSCN63 19.05 4.76 1.2 1.2 1.6 1.6 PCLN(^C008)

LLSCP42 12.70 3.18 0.8 0.8 1.2 1.2 Aooo-DCLN(^E021), Aooo-PCLN(^E044)

LLSDN32 9.52 3.18 0.8 1.2 ─ ─ DDJN(^C010), Aooo-PDUN(^E044)

LLSDN42 12.70 3.18 0.8 1.2 ─ ─ PDJN, DDJN(^C010), Aooo-DDUN(^E021)

LLSDN43 12.70 4.76 0.8 1.2 ─ ─ PDJN, DDJN(^C010), PDHN(^C011)

LLSDP42 12.70 3.18 0.8 1.2 ─ ─ Aooo-DDUN(^E021)

LLSRN103 8.3 3.18 ─ ─ ─ ─ PRGC, PRDC(^C025)

LLSRN123 9.8 3.18 ─ ─ ─ ─ PRGC, PRDC(^C025)

LLSRN164 13.6 4.76 ─ ─ ─ ─ PRGC, PRDC(^C025)

LLSRN204 17.3 4.76 ─ ─ ─ ─ PRGC, PRDC(^C025)

a b c
CTE32TN15 9.525 3.18 -3° MMTE(^G023)

CTE32TN05 9.525 3.18 -2° MMTE(^G023)

CTE32TP05 9.525 3.18 -1° MMTE(^G023)

CTE32TP15 9.525 3.18 0° MMTE(^G023)

CTE32TP25 9.525 3.18 1° MMTE(^G023)

CTE32TP35 9.525 3.18 2° MMTE(^G023)

CTE32TP45 9.525 3.18 3° MMTE(^G023)

CTE43TN15 12.70 4.76 -3° MMTE(^G023)

CTE43TN05 12.70 4.76 -2° MMTE(^G023)

CTE43TP05 12.70 4.76 -1° MMTE(^G023)

CTE43TP15 12.70 4.76 0° MMTE(^G023)

CTE43TP25 12.70 4.76 1° MMTE(^G023)

CTE43TP35 12.70 4.76 2° MMTE(^G023)

CTE43TP45 12.70 4.76 3° MMTE(^G023)

CTI32TN15 9.525 3.18 -3° MMTI(^G032)

CTI32TN05 9.525 3.18 -2° MMTI(^G032)

CTI32TP05 9.525 3.18 -1° MMTI(^G032)

CTI32TP15 9.525 3.18 0° MMTI(^G032)

CTI32TP25 9.525 3.18 1° MMTI(^G032)

CTI32TP35 9.525 3.18 2° MMTI(^G032)

CTI32TP45 9.525 3.18 3° MMTI(^G032)

CTI43TN15 12.70 4.76 -3° MMTI(^G032)

CTI43TN05 12.70 4.76 -2° MMTI(^G032)

CTI43TP05 12.70 4.76 -1° MMTI(^G032)

CTI43TP15 12.70 4.76 0° MMTI(^G032)

CTI43TP25 12.70 4.76 1° MMTI(^G032)

CTI43TP35 12.70 4.76 2° MMTI(^G032)

CTI43TP45 12.70 4.76 3° MMTI(^G032)

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

แผน่ชมิ 

อะไหล่

รปูรา่ง รหสัสนิคา้
ขนาด (มม.)

ดา้มจับ

*

*

*

*

รปูรา่ง รหสัสนิคา้
ขนาด (มม.)

ดา้มจับ

ลบ

ลบ

 



P013

P

f

dc

a

a

b be

e

e

c

c

d

d

d

c

c

c

d

d

c

d

e

f

f

b

b

b

b

a

a

a

a

f

e

e

a

a

b

b

b

b

b

d c

e baf

e

c

d

a

e

c d

fa b

a

a b c d e f
LLSSN33 9.52 4.76 0.8 0.8 1.2 1.2 PSBN(^C012), PSDN(^C014)

LLSSN42 12.70 3.18 0.8 0.8 1.2 1.6 PSBN(^C012), Aooo-DSKN(^E022)

LLSSN53 15.87 4.76 1.2 1.2 1.6 1.6 PSBN(^C012), PSSN(^C013)

LLSSN63 19.05 4.76 1.2 1.2 1.6 2.0 PSBN(^C012), PSSN(^C013)

LLSSP42 12.70 3.18 0.8 0.8 1.2 1.6 Aooo-DSKN(^E022)

LLSTN32 9.52 3.18 0.4 0.8 1.2 ─ PTGN, DTGN(^C016), Aooo-DTFN(^E022)

LLSTN33 9.52 4.76 0.4 0.8 1.2 ─ PTGN, DTGN(^C016), PTFN(^C017)

LLSTN42 12.70 3.18 0.4 0.8 1.2 ─ PTGN(^C016), AoooPTFN(^E043)

LLSTN53 15.87 4.76 0.8 1.2 1.6 ─ PTGN(^C016)

LLSTP32 9.52 3.18 0.4 0.8 1.2 ─ Aooo-DTFN(^E022)

LLSWN32 9.52 3.18 0.4 0.8 1.2 ─ PWLN, DWLN(^C022)

LLSWN3T3 9.52 3.97 0.4 0.8 1.2 ─ PWLN, DWLN(^C022)

LLSWN42 12.70 3.18 0.4 0.8 1.2 ─ DWLN(^C022), Aooo-DWLN(^E023)

LLSWP32 9.52 3.18 0.4 0.8 1.2 ─ Aooo-DWLN(^E023)

LLSWP42 12.70 3.18 0.4 0.8 1.2 ─ Aooo-DWLN(^E023)

MLCP42 12.58 3.18 1.2 1.2 1.2 1.2 AoooPCLN(^E044)

MLDP42 12.56 3.18 1.2 1.2 ─ ─ AoooPDUN(^E044), AoooPDQN(^E045)

MLSP42 12.63 3.18 1.2 1.2 1.2 1.2 AoooPSKN(^E043)

MLTP32 9.50 3.18 1.2 1.2 1.2 ─ AoooPTFN(^E043)

MSCN63 18.8 4.76 1.6 1.6 1.6 1.6 MCLN(^C009)

MSSN63 18.8 4.76 1.6 1.6 1.6 1.6 MSBN(^C012), MSSN(^C014)

PS42 11.46 3.18 0.2 0.2 0.6 1.0 CSKP(^M009)

อะ
ไห
ล่

รปูรา่ง รหสัสนิคา้
ขนาด (มม.)

ดา้มจับ

*

*

*

*
*

*
*

 



P014

P

c

c

b

b

a

a

d

d

c

e

d

f

c

d e b

a

a

a

b

b

35°

e

c

d a b

d c

e baf

a b c d e f
PT32 8.28 3.18 0.2 0.2 0.6 ─ FCTU(^E034)

PV321 9.52 3.18 0.4 0.4 ─ ─ PVJN(^C019), PVVN(^C020), PVPN(^C021)

PV322 9.52 3.18 0.8 0.8 ─ ─ PVJN(^C019), PVVN(^C020), PVPN(^C021)

PV323 9.52 3.18 1.2 1.2 ─ ─ PVJN(^C019), PVVN(^C020), PVPN(^C021)

SPSVN32 8.06 3.18 0.3 0.3 ─ ─ SVJC(^C029), SVPC(^C030), FSVU(^E018)

STASX400N 11.00 3.00 0.4 0.4 0.4 0.4 ASX400(^L116)

STASX445N 10.76 3.00 ─ ─ ─ ─ ASX445(^L056)

STPMR4N 10.46 3.00 1.2 1.2 1.2 1.2 PMR(^L330)

WPSTN33 9.30 4.76 0.8 0.4 1.2 ─ MTJN(^C017), MTEN, MTQN(^C018)

WPSTN43 12.50 4.76 0.8 0.4 1.2 ─ MTJN(^C017), MTEN, MTQN(^C018)

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

แผน่ชมิ 

อะไหล่
รปูรา่ง รหสัสนิคา้

ขนาด (มม.)
ดา้มจับ

 



P015

P

c

e

e

a

a

b

b

c

d

d

a

a

a

b

b

b

c
c

c
c

a b
a b c d e

BCP141 3.0 1.4 5.6 ─ ─ SVJC(^C029), SVPC(^C030), FSVU(^E018)

BCP201 4.3 2.0 7.4 ─ ─ FCTU1(^E034)

BCP202 4.3 2.0 6.4 ─ ─ FCTU1, FCTU2(^E034)

BCP251 4.8 2.5 7.4 ─ ─ CSKP(^M009)

CCP33 6.5 3.66 M5×0.8 18.5 3.0 MTJN(^C017), MTEN, MTQN(^C018)

CCP34 7.5 5.00 M6×1.0 18.5 3.0 MTJN(^C017), MTEN, MTQN(^C018)

CCP44 7.5 5.00 M5×0.8 14.2 3.0 AoooMWLN(^E047)

LLCL12S 2.1 9.3 5.6 ─ ─ PTGN(^C016), PTFN(^M007), FA/V(^M013)

LLCL13 3.6 10.0 12.5 ─ ─ PCLN(^C008), AoooPTFN(^E043)

LLCL13S 3.6 10.0 7.8 ─ ─ PSBN(^C012), AoooPCLN(^E044)

LLCL14 4.7 13.4 13.2 ─ ─ PCLN(^C008), AoooPSKN(^E043)

LLCL14S 4.7 13.6 12.2 ─ ─ PSKN, PSSN, PSYN, PCLN(^M007)

LLCL23 3.6 12.0 11.5 ─ ─ AoooPDUN(^E044)

LLCL23S 3.6 11.6 9.5 ─ ─ AoooPDUN(^E044)

LLCL24 4.7 16.2 14.8 ─ ─ PDJN(^C010), AoooPDUN(^E044)

LLCL25 6.0 17.1 17.0 ─ ─ PCLN(^C008), PSBN(^C012), PSSN(^C013)

LLCL110 3.0 10.7 11.6 ─ ─ PRGC, PRDC(^C025)

LLCL112 3.5 13.0 13.5 ─ ─ PRGC, PRDC(^C025), H63TH-PRGC(^H012)

LLCL116 4.5 18.5 18.0 ─ ─ PRGC, PRDC(^C025)

LLCL120 5.6 20.3 19.0 ─ ─ PRGC, PRDC(^C025)

LLP13 5.55 4.85 5.3 ─ ─ PCLN(^C008), Aooo-DVUN(^E023)

LLP14 7.25 6.55 5.8 ─ ─ PCLN(^C008), Aooo-DWLN(^E023)

LLP15 8.80 8.05 8.6 ─ ─ PCLN(^C008), PSBN(^C012), PSSN(^C013)

LLP16 10.85 9.85 11.1 ─ ─ PCLN(^C008), PSBN(^C012), PSSN(^C013)

LLP23 5.55 4.85 6.8 ─ ─ DCLN(^C008), DDJN(^C010), PSBN(^C012)

LLP24 7.25 6.55 9.1 ─ ─ DDJN(^C010), H63TH-DDJN(^H009)

MP6 11.9 7.8 M10×1.0 22.1 15.0 MCLN(^C009), MSBN(^C012), MSSN(^C014)

อะ
ไห
ล่

ชมิพนิและแคลมป์ลเีวอร์
รปูรา่ง รหสัสนิคา้

ขนาด (มม.)
ดา้มจับ

 



P016

P

e
d

a

a

c

c

d

d

b
b

a b c

e

d

d

a

a

b
b

a

a

d

d

c

c

b
b

f

c

c

c
b

a

60°

a b c d e f
P11S 6.0 3.7 4.0 17.0 11.1 ─ PVJN(^C019), PVVN(^C020), DPVP(^E050)

P21S 7.5 4.9 4.5 17.2 11.5 ─ DPT4(^F146), DPT2(^G042)

a b c d e f
AMS3 7.0 12.0 3.0 3.3 ─ ─ SXZC(^C031), AJX09(^L230), PMC(^L326)

AMS4 9.0 13.5 3.0 3.8 ─ ─ AJX12(^L230), PMC(^L326)

AMS5 10.0 15.0 3.5 5.0 ─ ─ AJX14(^L230)

CCK13 15.0 18.5 6.0 9.0 ─ ─ MTJN(^C017), AoooMWLN(^E047)

CCK14 19.0 22.0 8.0 9.5 ─ ─ MTJN(^C017), MTEN, MTQN(^C018)

CKW6 10.9 22.5 9.2 16.8 5.0 M8×1.0 MCLN(^C009), MSBN(^C012), MSSN(^C014)

DCK2211 11.0 22.0 6.57 11.1 ─ ─ DCLN(^C008), Aooo-DTFN(^E022)

DCK2613 13.0 26.5 7.35 12.9 ─ ─ DCLN(^C008), Aooo-DCLN(^E021)

DCK3113 13.0 31.0 9.0 14.5 ─ ─ DVJN(^C019), Aooo-DVUN(^E023)

MTK1R/L 13.0 17.5 5.0 12.0 ─ ─ MGH(^F136), MTH, MT1(^G028)

SETK51 6.8 14.5 2.9 8.0 ─ ─ MMTE(^G023), MMTI(^G032)

SETK61 8.9 18.1 4.1 8.6 ─ ─ MMTE(^G023), MMTI(^G032)

a b c

CBT2N 5.67 1.4 1.5 6.350 1.0 FCTU1, FCTU2(^E034)

CBT3F 8.53 1.4 2.5 9.525 1.5 FCTU1, FCTU2(^E034)

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

ล็อคพนิ

แคลมป์บรดิจ์

อะไหล่

รอ่งคายเศษ

รปูรา่ง รหสัสนิคา้
ขนาด (มม.)

ดา้มจับ

รปูรา่ง รหสัสนิคา้
ขนาด (มม.)

ดา้มจับ

รปูรา่ง รหสัสนิคา้
ขนาด (มม.)

ดา้มจับ
วงกลมภายใน ความกวา้งรอ่งคายเศษ

ส�ำหรับใบมดีมมุบวก ความกวา้งรอ่งคายเศษ 
คอื 0.5มม. เป็นตวัเลขทีม่ากกวา่ในตาราง

สก
รซู

า้ย

 

 

 



P017

P

e c

a

e c

a

b

MK1KS 3 WWX(^L101), TAW(^N151)

a c e
WS35LH 3.47 1.7 2.0 STAW(^N150)

WS45LH 3.47 1.7 2.0 STAW(^N150)

WS55LH 3.47 1.7 2.0 STAW(^N150)

a b c e
HSD04004H06 M4x0.7 0.6 4.0 2.0 ARP(^L265), ASPX(^L288), VFX5(^L293)

HSD04004H08 M4x0.7 0.8 4.0 2.0 ARP(^L265), ASPX(^L288), VFX5(^L293)

HSD04004H12 M4x0.7 1.2 4.0 2.0 ARP(^L265), ASPX(^L288), VFX5(^L293)

HSD04004H16 M4x0.7 1.6 4.0 2.0 ARP(^L265), ASPX(^L288), VFX5(^L293)

อะ
ไห
ล่

หวัฉีดสารหลอ่เย็น

ตวัหยดุหรอืสตอ๊ปเปอร์

สารหลอ่ลืน่กนัหนดื
รปูรา่ง รหสัสนิคา้ ปรมิาณ

(g) ดา้มจับ

รปูรา่ง รหสัสนิคา้
ขนาด (มม.)

ดา้มจับ

รปูรา่ง รหสัสนิคา้
ขนาด (มม.)

ดา้มจับ

 

 



P018

P

EGHR

2020K03 EGS06019 HKY30R
2525M3 EGS06019 HKY30R
2525M4 EGS08024 HKY40R
2525M5 EGS08024 HKY40R
2525M7 EGS08024 HKY40R
2525M8 EGS08024 HKY40R

CTCHR/L 1010-200 NS501W HKY25RS
1212-200 NS501W HKY25RS

CTDHR/L
1616-230 HBH06020 HKY40R
1616-280 NS502W HKY25R
1616-350 HBH06020 HKY40R

CTEHR/L
1616-230 HBH06020 HKY40R
1616-280 NS502W HKY25R
1616-350 HBH06020 HKY40R

ETHR
2525M16 CK341 LS2 CFM02008

PT32T1R
PT32T2R

CBT3106
CBT3113
CBT3120

HKY40R

2525M22 CK341 LS2 SFC02508 PT42TR
CBT4108
CBT4128

HKY40R

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

อะไหลส่�ำหรบัเครือ่งมอืรุน่เกา่
ดา้มกลงึ

ดา้มแบบ EG

ดา้มแบบ CTCH, CTDH, CTEH

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แคลมป์สกรู ประแจ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แคลมป์สกรู ประแจ

ดา้มแบบ ET

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แคลมป์บรดิจ์ แคลมป์สกรู ชมิพนิ แผน่ชมิ รอ่งคายเศษ ประแจ

*�"ชิน้สว่นทีส่มัพันธก์บัผลติภณัฑเ์กา่" ระบชุือ่ของผลติภณัฑท์ีเ่ลกิผลติแลว้ (แบบรวม)  
เนือ่งจากมกีารเปิดตวัผลติภณัฑใ์หมแ่ละหมายเลขรุน่ช ิน้สว่นทีแ่สดงเป็นอปุกรณเ์สรมิส�ำหรับดา้มจับ 
โปรดทราบ "ชิน้สว่นผลติภณัฑเ์กา่" อาจจะไมม่วีา่งจ�ำหน่ายหลงัจากนี้

 
 



P019

P

PCFNR/L
PCLNR/L
PCBNR/L

1616H09 LLSCN3T3 LLP13 LLCL13 LLCS106 HKY25R
2020K09 LLSCN3T3 LLP13 LLCL13 LLCS106 HKY25R
2525M09 LLSCN3T3 LLP13 LLCL13 LLCS106 HKY25R
2020K12 LLSCN42 LLP14 LLCL14 LLCS108 HKY30R
2525M12 LLSCN42 LLP14 LLCL14 LLCS108 HKY30R
2525M16 LLSCN53 LLP15 LLCL25 LLCS508 HKY30R
3225P16 LLSCN53 LLP15 LLCL25 LLCS508 HKY30R
4040R19 LLSCN63 LLP16 LLCL16 LLCS310 HKY40R

PDNNR/L 1XM15 LLSDN43 LLP14 LLCL24 LLCS308 HKY30R
2XM15 LLSDN43 LLP14 LLCL24 LLCS308 HKY30R

PTANR/L
PTBNR/L
PTTNR/L
PTGNR/L
PTFNR/L

1010E11 ─ ─ LLCL12S LLCS105 HKY20F
1212F11 ─ ─ LLCL12S LLCS105 HKY20F
1616H16 LLSTN32 LLP13 LLCL13 LLCS106 HKY25R
2020K16 LLSTN32 LLP13 LLCL13 LLCS106 HKY25R
2525M16 LLSTN32 LLP13 LLCL13 LLCS206 HKY25R
2525M22 LLSTN42 LLP14 LLCL14 LLCS108 HKY30R
3225P22 LLSTN42 LLP14 LLCL14 LLCS108 HKY30R
3232P22 LLSTN42 LLP14 LLCL14 LLCS108 HKY30R
4040R27 LLSTN53 LLP15 LLCL25 LLCS508 HKY30R

PSBNR/L
PSSNR/L
PSKNR/L

3225P12 LLSSN42 LLP14 LLCL14 LLCS108 HKY30R
2525M15 LLSSN53 LLP15 LLCL25 LLCS508 HKY30R
3232P15 LLSSN53 LLP15 LLCL25 LLCS508 HKY30R
3232P19 LLSSN63 LLP16 LLCL16 LLCS310 HKY40R
4040R19 LLSSN63 LLP16 LLCL16 LLCS310 HKY40R
5050T25 LLSSN84 LLP18 LLCL18 LLCS112 HKY50R

PRGCR/L
PRDCN

2020K10 LLSRN103 LLP13 LLCL110 LLCS205 HKY20R
2020K12 LLSRN123 LLP13 LLCL112 LLCS106 HKY25R
3225P12 LLSRN123 LLP13 LLCL112 LLCS106 HKY25R
3225P16 LLSRN164 LLP24 LLCL116 LLCS306 HKY25R
4040R25 LLSRN256 LLP16 LLCL125 LLCS410 HKY40R
5050T32 LLSRN326 LLP18 LLCL132 LLCS112 HKY50R

CTANR/L
CTGNR/L

1616 CT22 BCP201 CK231 LS1 CBT2p HKY30R ─
2020 CT32 BCP301 CK341 LS2 CBT3p HKY40R ─
2525 CT32 BCP301 CK341 LS3 CBT3p HKY40R ─

CSTNR/L
CSSNR/L

1616 CS32 BCP251 CK232 LS1 CBS3p HKY30R ─
2020 CS42 BCP301 CK341 LS2 CBS4p HKY40R ─
2525M43 CS42 BCP301 CK341 LS3 CBS4p HKY40R ─

CTAPR/L 2020 PT32 BCP201 CK341 LS2 CBT3p HKY40R ─
CSBPR/L
CSSPR/L
CSKPR/L

1616 PS31 BCP201 CK232 LS1 CBS3p HKY30R ─
2020 PS42 BCP251 CK342 LS2 CBS4p HKY40R ─

CTCPR/L 2020K16 BPT322 BCP201 CCTC1 HSC06020 CBT3p HKY50R MES3
2525M16 BPT322 BCP201 CCTC1 HSC06020 CBT3p HKY50R MES3

CTGPR/L
CTFPR/L 1616 PT21 BCP141 CK231 LS1 CBT2N HKY30R ─

อะ
ไห
ล่

ดา้มแบบ LL

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แผน่ชมิ ชมิพนิ แคลมป์ลเิวอร์ แคลมป์สกรู ประแจ

ดา้มแบบ MC

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แผน่ชมิ ชมิพนิ แคลมป์บรดิจ์ แคลมป์สกรู รอ่งคายเศษ ประแจ สปรงิ

 



P020

P

KKCR/L 445
MHS532R/L

SFC03010 MHK5NR/L MHT1 CE8 HKY40RMHS533R/L
MHS534R/L

MGHR/L

2020K3333 MTK1L/R HBH06020 MES3 HKY40R
2020K4447 MTK1L/R HBH06020 MES3 HKY40R
3232P5660 MTK2L/R MGS6 MES3 HKY50R
3232P5670 MTK2L/R MGS6 MES3 HKY50R
3232P5680 MTK2L/R MGS6 MES3 HKY50R

MG2R/L
2525M4315 MTK1R/L HBH06020 MES3 HKY40R
2525M4323 MTK1R/L HBH06020 MES3 HKY40R
2525M4333 MTK1R/L HBH06020 MES3 HKY40R

PVVNN
PVPNR/L 3225P16 PV32p P11S HSP05008C E03 HKY25R

MT2R/L 2525M4 MTK1L/R HBH06020 MES3 HKY40R

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

อะไหลส่�ำหรบัเครือ่งมอืรุน่เกา่
ดา้มแบบ MG

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แคลมป์บรดิจ์ แคลมป์สกรู สปรงิ ประแจ

ดา้มแบบ MG2

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แคลมป์บรดิจ์ แคลมป์สกรู สปรงิ ประแจ

ดา้มแบบ MH

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แผน่ชมิ ชมิพนิ แคลมป์บรดิจ์ แคลมป์สกรู แหวนหยดุ ประแจ

ดา้มแบบ MP

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แผน่ชมิ ล็อคพนิ ล็อคสกรู แหวนหยดุ ประแจ

ดา้มแบบ MT2

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แคลมป์บรดิจ์ แคลมป์สกรู สปรงิ ประแจ

 



P021

P

R F

SETHR
1616H16 SETK51 SETS51 CR4 HFC03008 CT32T1 TKY15F

HKY20R
2020K16 SETK51 SETS51 CR4 HFC03008 CT32T1 TKY15F

HKY20R
2525M16 SETK51 SETS51 CR4 HFC03008 CT32T1 TKY15F

HKY20R

SDJCR/L
SDFCR/L
SDXCR/L

0808D07 TS25 TKY08F ─ ─
1010E07 TS25 TKY08F ─ ─
1212F07 TS25 TKY08F ─ ─
1616H11 TS43 TKY15F ─ ─

SVJCR/L
SVVCN
SVPCR/L

0808D11 TS25 TKY08F ─ ─
1010E11 TS25 TKY08F ─ ─
1212F16 TS43 TKY15F ─ ─
3225P16 TS44 TKY15R SPSVN32 BCP141

SSBCR/L 1616H09 TS43 TKY15F ─ ─

SRGCR/L
SRXCR/L
SRDCN

0808D06 TS25 TKY08F ─ ─
1010E06 TS25 TKY08F ─ ─
1212F06 TS25 TKY08F ─ ─
1010E08 TS3 TKY08F ─ ─
1212F08 TS3 TKY08F ─ ─

SRSGR/L
SRSGN

2525M20 TS5 TKY25F
3225P20 TS5 TKY25F

ETJNR/L
ETQNR/L

33K16S SLSTN33 SLP13 SLN13 SLCW13 SLCS105 HKY25R
HKY40R

44M16S SLSTN33 SLP13 SLN13 SLCW13 SLCS105 HKY25R
HKY40R

44M22S SLSTN43 SLP14 SLN14 SLCW14 SLCS106 HKY30R
HKY40R

54P22S SLSTN43 SLP14 SLN14 SLCW14 SLCS106 HKY30R
HKY40R

ETNNR/L
64M22S SLSTN43 SLP14 SLN14 SLCW14 SLCS106 HKY30R

HKY40R
85M22S SLSTN43 SLP14 SLN14 SLCW14 SLCS106 HKY30R

HKY40R

อะ
ไห
ล่

ดา้มแบบ SET

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แคลมป์บรดิจ์ แคลมป์สกรู แหวนหยดุ ชมิพนิ แผน่ชมิ ประแจ

ดา้มแบบ SP

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แคลมป์สกรู ประแจ แผน่ชมิ ชมิพนิ

ดา้มแบบ SR

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แคลมป์สกรู ประแจ

ดา้มแบบ SL

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แผน่ชมิ ล็อคพนิ แป้นเกลยีว ลิม่แคลมป์ แคลมป์สกรู ประแจ

 



P022

P

R F

PTGER/L
PTFER/L

2020K16 LLSTE32 LLP13 LLCL131 LLCS106 HKY25R
2525M16 LLSTE32 LLP13 LLCL131 LLCS106 HKY25R

SVVDN
SVPDR/L

1616H16 ─ ─ ─ FC400890T TKY10F
2020K16 ─ ─ ─ FC400890T TKY10F
2525M16 ─ ─ ─ FC400890T TKY10F

MTJNR/L

2020K16 SLSTN33 CCP13 CCK13 SLCS105 CPT13 WPS1 MES2 HKY30R
HKY40R

2525M16 SLSTN33 CCP13 CCK13 SLCS105 CPT13 WPS1 MES2 HKY30R
HKY40R

2525M22 SLSTN43 CCP14 CCK14 SLCS106 CPT14 WPS1 MES3 HKY30R
HKY40R

MTNNR/L 5032M22 SLSTN43 CCP14 CCK14 SLCS106 CPT14 WPS1 MES3 HKY30R
HKY40R

MWLNR/L

2020K08

WPSWN43 CCP34 CCK13 SLCS105 CPT24 ─ MES2 HKY30R
HKY40R2525M08

3225P08

─

MTENN
MTQNR/L

2020K16N WPSTN33 CCP33 CCK13 SLCS105 CPT13 ─ MES2 HKY25R
HKY40R

2525M16N WPSTN33 CCP33 CCK13 SLCS105 CPT13 ─ MES2 HKY25R
HKY40R

2525M22N WPSTN43 CCP34 CCK14 SLCS106 CPT14 ─ MES3 HKY30R
HKY40R

MTNNR/L 5032M22N WPSTN43 CCP34 CCK14 SLCS106 CPT14 ─ MES3 HKY30TL
HKY40R

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

อะไหลส่�ำหรบัเครือ่งมอืรุน่เกา่
ดา้มแบบ WP (สนิคา้แบบเกา่)

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แผน่ชมิ ชมิพนิ แคลมป์บรดิจ์ แคลมป์สกรู แผน่ไซดล็์อค ล็อคสกรู สปรงิ ประแจ

ดา้มแบบ WP

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แผน่ชมิ ชมิพนิ แคลมป์บรดิจ์ แคลมป์สกรู แผน่ไซดล็์อค ล็อคสกรู สปรงิ ประแจ

ดา้มแบบ AL

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แผน่ชมิ ชมิพนิ แคลมป์ลเิวอร์ แคลมป์สกรู ประแจ

 



P023

P

H63TH-DGHR/LS HSC05012 DGS51 MES2 HKY40R
H63TH-DGHR/L HSC05012 DGS51 MES2 HKY40R
H63TH-DGHN-H4 HSC05010 DGS51 MES2 HKY40R
H63TH-DGHN-H5 HSC05012 DGS51 MES2 HKY40R
H63TH-DGHN-H6 HSC05012 DGS51 MES2 HKY40R
H63TH-DGHN-L4 HSC05010 DGS51 MES2 HKY40R
H63TH-DGHN-L5 HSC05012 DGS51 MES2 HKY40R
H63TH-DGHN-L6 HSC05012 DGS51 MES2 HKY40R

DGHR/L 1616K2G DGK2R/L ─ HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 1616K3 DGK3R/L ─ HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 1616K3G DGK3R/L ─ HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 1616KF3 DGK3R/L ─ HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 2020K ─ HSC04014 HKY30R

HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 2020KFS ─ HSC04014 HKY30R

HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 2020KL ─ HSC04014 HKY30R

HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 2020KLS ─ HSC04014 HKY30R

HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 2020KS ─ HSC04014 HKY30R

HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 2525M ─ HSC05012 HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 2525MC ─ HSC05012 HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 2525MCS ─ HSC05010 HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 2525MF ─ HSC05012 HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 2525MFS ─ HSC05012 HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 2525ML ─ HSC05012 HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 2525MLS ─ HSC05012 HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 2525MS ─ HSC05012 HKY40R DGS51 MES2

UGHN262 UGS1
UGHN263 UGS1
UGHN264 UGS1
UGHN265 UGS1
UGHN322 UGS1
UGHN323 UGS1
UGHN324 UGS1
UGHN325 UGS1

UGHR/L1616H2 UGS1
UGHR/L1616H3 UGS1
UGHR/L2020K2A UGS1
UGHR/L2020K2 UGS1
UGHR/L2020K3A UGS1
UGHR/L2020K3 UGS1
UGHR/L2525M3 UGS1
UGHR/L2525M4 UGS1

KGBN26-20 KGC1 LST15T TKY25R HSC08016 HKY60R
KGBN26-25 KGC1 LST15T TKY25R HSC08016 HKY60R
KGBN32-20 KGC1 LST15T TKY25R HSC08016 HKY60R
KGBN32-25 KGC1 LST15T TKY25R HSC08016 HKY60R

อะ
ไห
ล่

การเซาะรอ่ง/การคตัออฟ
ดา้มแบบ DG

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

แคลมป์บรดิจ์ โลเกเตอรส์กรู ประแจ แคลมป์สกรู สปรงิ

เครือ่งมอื HSK-T (DG)

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

โลเกเตอรส์กรู แคลมป์สกรู สปรงิ ประแจ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

ประแจ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

ประแจ

ชดุอปุกรณอ์ะไหล ่ส�ำหรับดา้มจับแบบ UG

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

บล็อค กา้น

แคลมป์บรดิจ์ แคลมป์สกรู ประแจ เซท็โบลท์ ประแจ

ดา้ม UG (ประเภทใบมดี) ดา้ม UG (กา้นมมุ)

 



P024

P

S08HSTFPR09 TS253 TKY08F
S10KSTFPR09 TS25 TKY08F
SoooSTFPR11 TS3 TKY08F
SoooSTFPR16 TS4 TKY15F
SoooSCLPR/L08 TS3 TKY08F
SoooSCLPR/L09 TS4 TKY15F
SoooSWLPR/L04 TS25 TKY08F
SoooSWLPR/L06 TS4 TKY15F

E08KSTFPR09 TS253 TKY08F
E10MSTFPR09 TS25 TKY08F
EoooSTFPR11 TS3 TKY08F
EoooSCLPR08 TS3 TKY08F
EoooSCLPR09 TS4 TKY15F

DPSK

132R/L LLSSN42 LLP14 LLCL14 LLCS108 ─ ─ ─ HKY30R
140R/L LLSSN42 LLP14 LLCL14 LLCS108 ─ ─ ─ HKY30R
150R/L LLSSN63 LLP16 LLCL16 LLCS110 ─ ─ ─ HKY40R
163R/L LLSSN63 LLP16 LLCL16 LLCS110 ─ ─ ─ HKY40R

DPTF 150R/L LLSTN42 LLP14 LLCL14 LLCS108 ─ ─ ─ HKY30R
163R/L LLSTN42 LLP14 LLCL14 LLCS108 ─ ─ ─ HKY30R

DPDU
DPDH
DPDZ

132R/L LLSDN42 LLP14 LLCL24 LLCS108 ─ ─ ─ HKY30R
140R/L LLSDN42 LLP14 LLCL24 LLCS108 ─ ─ ─ HKY30R
150R/L LLSDN53 LLP15 LLCL15 LLCS208 ─ ─ ─ HKY30R

DPCL 150R/L LLSCN63 LLP16 LLCL16 LLCS110 ─ ─ ─ HKY40R
163R/L LLSCN63 LLP16 LLCL16 LLCS110 ─ ─ ─ HKY40R

DPVP 150R/L PV322 P11S ─ HSP05008C ─ ─ E03 HKY25R

DCTU
132R/L PT32 BCP201 ─ ─ C4 CBT3N ─ HKY30R
140R/L PT42 BCP251 ─ ─ C5 CBT4F ─ HKY40R
150R/L PT42 BCP251 ─ ─ C5 CBT4F ─ HKY40R

DPT2 132R P21S HSP08014 E01 HKY40R
140R P21S HSP08014 E01 HKY40R

DPT4 132R P21S HSP08014 E01 HKY40R
140R P21S HSP08014 E01 HKY40R

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

อะไหลส่�ำหรบัเครือ่งมอืรุน่เกา่
ดา้มควา้น
COBRA (กา้นเหล็ก)

COBRA (กา้นคารไ์บด ์)

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

แคลมป์สกรู ประแจ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

แคลมป์สกรู ประแจ

*DPDH150R/L สามารถใชแ้ทน 140R/L ได ้

แบบ D (ส�ำหรับงานควา้น)

แบบ D (ส�ำหรับงานเซาะรอ่งและงานกลงึเกลยีว)

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แผน่ชมิ ชมิพนิ แคลมป์ลเิวอร์ แคลมป์สกรู แคลมป์เซท็ รอ่งคายเศษ แหวนหยดุ ประแจ

*

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด ล็อคพนิ ล็อคสกรู แหวนหยดุ ประแจ

 



P025

P

R F

FCL5

116R/L LK1 ─ HBH04012 ─ ─ ─ HKY25R
120R/L LK1 ─ HBH04012 ─ ─ ─ HKY25R
125R/L LK1 ─ HBH04012 ─ ─ ─ HKY25R
132R/L LK1 ─ HBH04012 ─ ─ ─ HKY25R
216R/L LK1 ─ HBH04012 ─ ─ ─ HKY25R
220R/L LK1 ─ HBH04012 ─ ─ ─ HKY25R
225R/L LK1 ─ HBH04012 ─ ─ ─ HKY25R

NTF

M16R ─ C3 ─ ─ ─ ─ HKY25R
Q20R ─ C4 ─ ─ ─ ─ HKY30R
R25R ─ C4 ─ ─ ─ ─ HKY30R
R216R ─ C3 ─ ─ ─ ─ HKY25R
S220R ─ C4 ─ ─ ─ ─ HKY30R
T225R ─ C4 ─ ─ ─ ─ HKY30R

SNTF

K16R11 ─ ─ TS25 ─ ─ ─ TKY08F
M16R ─ ─ CS350860T ─ ─ ─ TKY15F
P20R SETK51 ─ SETS51 CT32T1 HFC03008 CR4 TKY15F

HKY20R
R25R SETK51 ─ SETS51 CT32T1 HFC03008 CR4 TKY15F

HKY20R
M210R11 ─ ─ TS25 ─ ─ ─ TKY08F
Q212R11 ─ ─ TS25 ─ ─ ─ TKY08F
R216R ─ ─ CS350860T ─ ─ ─ TKY15F
S220R SETK51 ─ SETS51 CT32T1 HFC03008 CR4 TKY15F
T225R SETK51 ─ SETS51 CT32T1 HFC03008 CR4 TKY15F

FCDG4

120R/L3M ─ BC5 ─ ─ ─ ─ TKY20R
125R/L3M ─ BC5 ─ ─ ─ ─ TKY20R
132R/L3M ─ BC5 ─ ─ ─ ─ TKY20R
120R/L4M ─ BC5 ─ ─ ─ ─ TKY20R
125R/L4M ─ BC5 ─ ─ ─ ─ TKY20R
132R/L4M ─ BC5 ─ ─ ─ ─ TKY20R
125R/L5M ─ BC5 ─ ─ ─ ─ TKY20R
132R/L5M ─ BC5 ─ ─ ─ ─ TKY20R

FCDG4

120R/L4J ─ BC5 ─ ─ ─ ─ TKY20R
125R/L4J ─ BC5 ─ ─ ─ ─ TKY20R
132R/L4J ─ BC5 ─ ─ ─ ─ TKY20R
125R/L5J ─ BC5 ─ ─ ─ ─ TKY20R
132R/L5J ─ BC5 ─ ─ ─ ─ TKY20R

FCSK

116R/L ─ ─ C3 CBS3 HKY25R
120R/L ─ ─ C3 CBS3 HKY25R
125R/L PS42 BCP252 C4 CBS4F HKY30R
132R/L PS42 BCP251 C4 CBS4F HKY30R

FCSK
216R/L ─ ─ C3 CBS3 HKY25R
220R/L ─ ─ C3 CBS3 HKY25R
225R/L PS42 BCP252 C4 CBS4F HKY30R

FCTU 232R/L PT32 BCP201 C4 CBT3F HKY30R

อะ
ไห
ล่

แบบ F (ส�ำหรับงานเซาะรอ่งและงานกลงึเกลยีว)

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แคลมป์บรดิจ์ แคลมป์เซท็ แคลมป์สกรู แผน่ชมิ ชมิพนิ แหวนหยดุ ประแจ

แบบ F

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แผน่ชมิ ชมิพนิ แคลมป์เซท็ รอ่งคายเศษ ประแจ

 



P026

P

SoooSSKCR/L12 TS5 TKY25F
SoooSDQCR/L15 TS5 TKY25F
SoooSCZCR/L06 TS25 TKY08F
SoooSCZCR/L09 TS4 TKY15F
SoooSCZCR/L12 TS5 TKY25F
SoooSDZCR11 TS4 TKY15F

CoooSSKCR/L09 TS4 TKY15F
CoooSDUCR/L15 TS5 TKY25F
CoooSVUCR/L11 TS25 TKY08F
CoooSVUCR/L16 TS4 TKY15F
CoooSCLCR/L12 TS5 TKY25F
CoooSCZCR/L06 TS25 TKY08F
CoooSCZCR/L09 TS4 TKY15F
CoooSCZCR/L12 TS5 TKY25F
CoooSDZCR11 TS4 TKY15F

A50UPSKNR/L19 LLSSP63 LLP16 LLCL16 LLCS310 HKY40R HGM-PT3/8
A40TPCLNR/L16 LLSCN53 LLP15 LLCL25 LLCS508 HKY30R HGM-PT3/8
A50UPCLNR/L19 LLSCP63 LLP16 LLCL16 LLCS310 HKY40R HGM-PT3/8

A25RMWLNR/L08 ─ ─ CCK13 CPT24 MES2 SLCS105 HKY25R
HKY40R HGM-PT1/4

A32SMWLNR/L08 WPSWC43 CCP44 CCK13 CPT24 MES2 SLCS105 HKY25R
HKY40R HGM-PT3/8

A40TMWLNR/L08 WPSWC43 CCP44 CCK13 CPT24 MES2 SLCS105 HKY25R
HKY40R HGM-PT3/8

B14550 SD50 HKY80R
B15050 SD50 HKY80R
B15563 SD63 HKY80R
B16363 SD63 HKY80R
B16563 SD63 HKY80R

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

อะไหลส่�ำหรบัเครือ่งมอืรุน่เกา่

แบบ S (กา้นเหล็ก)

แบบ S (กา้นคารไ์บด)์

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

แคลมป์สกรู ประแจ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

แคลมป์สกรู ประแจ

แบบ P

แบบ M

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

แผน่ชมิ ชมิพนิ แคลมป์ลเิวอร์ แคลมป์สกรู ประแจ ตวัอดุ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

แผน่ชมิ ชมิพนิ แคลมป์บรดิจ์ แผน่ไซดล็์อค สปรงิ แคลมป์สกรู ประแจ ตวัอดุ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

เซท็โบลท์ ประแจ

อารเ์บอรส์�ำหรับดา้มควา้นชนดิ D

 



P027

P

NA1 HFC03008 HY-A1 HKY20R
NV1 HFC03008 HY-V1 HKY20R
NA2 HSC03010 HY2 HKY20R

HKY25R

NV2 HSC03010 HY2 HS-N2
HKY25R

NA3 HSC04010 HY3 HKY20R
HKY30R

NV3 HSC04010 HY3 HKY20R
HKY30R

NA4 HSC05012 HY4 HKY30R
HKY40R

NV4 HSC05012 HY4 HKY30R
HKY40R

NASP11 ─ CS250T ─ ─ HR12 TKY08F
NVSP11 ─ CS250T ─ ─ HR12 TKY08F
NASP21 ─ CS300890T ─ ─ HR12 TKY08F
NVSP21 ─ CS300890T ─ ─ HR12 TKY08F
NAPN21 LLCL12S LLCS103 ─ ─ HR12 HKY20F
NVPN21 LLCL12S LLCS103 ─ ─ HR12 HKY20F
NASP31 ─ CS300890T ─ ─ HR34 TKY08F
NVSP31 ─ CS300890T ─ ─ HR34 TKY08F
NAPN31 LLCL12S LLCS103 ─ ─ HR34 HKY20F
NVPN31 LLCL12S LLCS103 ─ ─ HR34 HKY20F
NAPN41 LLCL13 LLCS106 LLSTN32 LLP13 HR34 HKY25F
NVPN41 LLCL13 LLCS106 LLSTN32 LLP13 HR34 HKY25F

อะ
ไห
ล่

บอริง่ยนูติ
หน่วย

คารท์รดิจ์

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ ปลอก แหวนสวมเกลยีว แหนบแผน่ยาว

สกรแูหวนสวมเกลยีว บชุสกรู ประแจ

อะไหลข่า้งบนนี ้ไมไ่ดแ้ยกขาย เพราะสามารถการันตคีวามแมน่ย�ำได ้ 
เฉพาะการสัง่เป็นเซท็ทีส่มบรูณเ์ทา่นัน้กรณุาตดิตอ่เราเพือ่สอบถาม 
อะไหลท่ดแทน

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

แคลมป์ลเิวอร์ แคลมป์สกรู แผน่ชมิ ชมิพนิ ประแจ ประแจ



P028

P

CS

CT
CBS CBT

K11R/L
K12R/L
K14R/L

33 CS42 BCP301 CBS4 CBS4N CBS4F CK341 LS2 HSS08012 KS2 KS14 HKY30R/40R/50R
44 CS62 BCP401 CBS6 CBS6N CBS6F CK342 LS3 HSS08016 KS2 KS14 HKY30R/40R/50R

K13R/L
33 CS42 BCP301 ─ CBS4N ─ CK341 LS6(LS7) HSS08012 KS2 KS14 HKY30R/40R/50R
44 CS62 BCP401 ─ CBS6N ─ CK342 LS2 HSS08016 KS2 KS14 HKY30R/40R/50R

K21R/L
K22R/L
K23R/L
K24R/L

33 CT32 BCP301 CBT3 CBT3N CBT3F CK341 LS2 HSS08012 KS2 KS14 HKY30R/40R/50R
44 CT42 BCP401 CBT4 CBT4N CBT4F CK341/2 LS3 HSS08016 KS2 KS14 HKY30R/40R/50R

PSYNR/L
PSKNR/L
PSSNR/L

20CA15 LLSSN53 LLP15 LLCL25 LLCS508S LLR2 KS2 HSC08030 HKY30R

SSYP
SSKP

13R/L S4 HSS05006 KS1 HSC06014 HKY25F
17R/L S5 HSS06006 KS3 HSC06014 HKY30F

SSSP
SSTP

15R/L S4 HSS05006 KS1 HSC06014 HKY25F
22R/L S5 HSS06006 KS2 HSC08020 HKY30F

STGP
STFP
STSP
STTP

13R/L S3 HSS04006 KS1 HSC06014 HKY25F
17R/L S4 HSS05006 KS1 HSC06014 HKY25F

PS

PT
CBS CBT

H11R/L
H12R/L
H14R/L

00 ─ ─ ─ CBS3 ─ CK232 LS4 HSS04008 KS1 KS11 HKY20R/30R
11 ─ ─ ─ CBS3 ─ CK232 LS4(LS5) HSS06008 KS2 KS12 HKY30R/40R
22 ─ ─ CBS4 CBS4N CBS4F CK341 LS6 HSS08012 KS2 KS13 HKY30R/40R
33 PS42 BCP251 CBS4 CBS4N CBS4F CK341 LS6(LS7) HSS08012 KS2 KS14 HKY30R/40R/50R
44 PS62 BCP301 CBS6 CBS6N CBS6F CK342 LS2 HSS08016 KS2 KS14 HKY30R/40R/50R

H13R/L

00 ─ ─ ─ CBS3D ─ CK232 LS4 HSS04008 KS1 KS11 HKY20R/30R
11 ─ ─ ─ CBS3D ─ CK232 LS4(LS5) HSS06008 KS2 KS12 HKY30R/40R
22 ─ ─ ─ CBS4D ─ CK341 LS6 HSS08012 KS2 KS13 HKY30R/40R
33 PS42 BCP251 ─ CBS4D ─ CK341 LS6(LS7) HSS08012 KS2 KS14 HKY30R/40R/50R
44 PS62 BCP301 ─ CBS6D ─ CK342 LS2 HSS08016 KS2 KS14 HKY30R/40R/50R

H21R/L
H22R/L
H23R/L
H24R/L

00 ─ ─ CBT2 CBT2N ─ CK231 LS4 HSS04008 KS1 KS11 HKY20R/30R
11 ─ ─ CBT2 CBT2N ─ CK231 LS4(LS5) HSS06008 KS2 KS12 HKY30R/40R
22 ─ ─ CBT3 CBT3N CBT3F CK341 LS6 HSS08012 KS2 KS13 HKY30R/40R
33 ─ ─ CBT3 CBT3N CBT3F CK341 LS6(LS7) HSS08012 KS2 KS14 HKY30R/40R/50R
44 ─ ─ CBT4 CBT4N CBT4F CK341/2 LS2 HSS08016 KS2 KS14 HKY30R/40R/50R

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

อะไหลส่�ำหรบัเครือ่งมอืรุน่เกา่
คารท์รดิจ ์

คารท์รดิจแ์บบ LL

คารท์รดิจแ์บบ SS

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แผน่ชมิ ชมิพนิ
รอ่งคายเศษ

แคลมป์บรดิจ์ แคลมป์สกรู เรเดยีลสกรู สกรแูกน เซท็โบลท์ ประแจ
หยาบ ทัว่ไป ผวิสดุทา้ย 

*1

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แผน่ชมิ ชมิพนิ
รอ่งคายเศษ

แคลมป์บรดิจ์ แคลมป์สกรู เรเดยีลสกรู สกรแูกน เซท็โบลท์ ประแจ
หยาบ ทัว่ไป ผวิสดุทา้ย 

*1

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แผน่ชมิ ชมิพนิ แคลมป์ลเิวอร์ แคลมป์สกรู เรเดยีลสกรู สกรแูกน เซท็โบลท์ ประแจ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

รปูรา่ง ขนาด แคลมป์สกรู เรเดยีลสกรู สกรแูกน เซท็โบลท์ ประแจ

*1 ใช ้CK341 ส�ำหรับ K23R/L44 และ K24R/L44.

*1 ใช ้CK341 ส�ำหรับ H24R/L

MK คารท์รดิจ ์ชนดิลบ

MK คารท์รดิจ ์ชนดิบวก



P029

P

DF

BAP400-040A04R TS43 TKY15F

APX4000(^L146)

BAP400-050A05R TS43 TKY15F
BAP400-063A06R TS43 TKY15F
BAP400R0307C TS43 TKY15F
BAP400R0408D TS43 TKY15F
BAP400R0509E TS43 TKY15D
BAP400R0610E TS43 TKY15D

TS25 TKY08F APX3000(^L136)

BOER0202B LS21 ─ CS501290T TKY25T HKY50R

OCTACUT(^L258)

BOE-050A02R LS20 ─ CS501290T TKY25T HKY50R
BOER2H03B ─ BOES101 CS501290T TKY25T HKY80R
BOE-063A03R ─ BOES101 CS501290T TKY25T HKY80R
BOER0304C ─ ─ CS501290T TKY25T ─
BOER0405D ─ HSC16035 CS501290T TKY25T ─

CWAF5R/L LS10T KS1S TKY25T HKY15R NF10000(^L096)

CWS43SNN LS14T TKY25T WSX445(^L040)

BF407R0812K CWSF407TR2 LS15T CAS51T TKY25T
FMAX(^L089)BF407R1016K CWSF407TR2 LS15T CAS51T TKY25T

BF407R1218P CWSF407TR2 LS15T CAS51T TKY25T
อะ
ไห
ล่

ปาดหนา้

แบบ BAP400

แบบ BAP300

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ BAP300

แบบ BOE

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

เซท็โบลท์ เซท็โบลท์ แคลมป์สกรู ประแจ (ใบมดี) ประแจ� (เซท็โบลท)์

แบบ AF5000

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

ลิม่ตวั แคลมป์สกรู ปรับสกรู ประแจ ประแจ
แบบ AF5000

แบบ BN425

แบบ BF407

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

ลิม่ตวั แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ BN425

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

ลิม่ตวั แคลมป์สกรู สกรตูัง้คา่ ประแจ

 



P030

P

TS5SL TKY25D AXD7000(^L208)

BZC400-032A03R CS350990T LS24 TKY10F HKY40R
WWX400(^L100)BZC400-040A04R CS350990T ─ TKY10F ─

BZC400R0408D CS350990T ─ TKY10F ─

DF

BSX400R05004A TS43 TKY15F

WWX400(^L100)

BSX400R06305A TS43 TKY15F
BSX400R08006C TS43 TKY15F
BSX400R10008D TS43 TKY15F
BSX400R12510E TS43 TKY15D
BSX400R16012E TS43 TKY15D

CSF401260T WCS604010H STBS500N TKY20D WWX400(^L100)

FBP415R0308C

STSP415R CWSP415TR LS10T TS32 TKY25T TKY08F WSF406(^L084)

FBP415R0410D
FBP415R0514E
FBP415R0618F
FBP415R0822K
FBP415R1028K
FBP415R1234P

SSE41R SPS1 SCD43 STS1 CWS3R/L WS1 TKY10R TKY25T FMAX(^L089)อะ
ไห
ล่

อะไหล่

อะไหลส่�ำหรบัเครือ่งมอืรุน่เกา่

แบบ BXD7000

แบบ BZC400

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ BXD7000

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู เซท็โบลท์ ประแจ (ใบมดี) ประแจ (เซท็โบลท)์

แบบ BSX400

แบบ BSX500

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ชมิพนิ แผน่ชมิ ประแจ
แบบ BSX500

แบบ FBP415

แบบ E404

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แผน่ชมิ ลิม่ตวั T แคลมป์สกรู ชมิพนิ ประแจ (ใบมดี) ประแจ (ชมิสกร)ู

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

โลเกเตอร์ โลเกเตอรส์กรู แผน่ชมิ ชมิพนิ ลิม่ตวั แคลมป์สกร�ู (ลิม่ตวั) ประแจ ประแจ
แบบ E404

 



P031

P

CS350990T TKY10F ─
CS451190T TKY20F WWX400(^L100)

CS350990T TKY10F WSX445(^L040)
CS451190T TKY20F

CS401160T TKY15D WSX445(^L040)

STBE445NF CS300890T CWSE445TR LS15T TKY25T TKY08F WSX445(^L040)

CWS4 LS14 HKY40T 120QSPK x 80 6.35r x 4 ─

CWMSE445R2 LS15T TKY25T WSX445(^L040)

CWMSE445R2 LS15T TKY25T WSX445(^L040)

CWAF10R2 LS10T CWAF10N LS15T CSAF10 TKY25T ─

อะ
ไห
ล่

แบบ FN548

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ ประแจ หวัหกเหลีย่ม คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

ลิม่ตวั แคลมป์สกรู ประแจ

แบบ FN548 (KANNON-SEIKI CO.) (KYOKUTO MFG CO.)

แบบ MG300, 400

แบบ MG345, 445

แบบ MGP445

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ MG300
แบบ MG400

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ MG345
แบบ MG445

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ MGP445

แบบ LSE445

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แผน่ชมิ ชมิพนิ ลิม่ตวั แคลมป์สกรู ประแจ (ใบมดี) ประแจ (ชมิสกร)ู
แบบ LSE445

แบบ MSD445

แบบ MSE445

แบบ NR10000

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

ลิม่ตวั แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ MSD445

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

ลิม่ตวั แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ MSE445

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

ลิม่ตวั แคลมป์สกรู การปรับลิม่ การปรับสกรู แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ NR10000

 



P032

P

NSE300-050A04R

SPTSE300R

CWTSE300TR LS19T

TS32

TKY15T

TKY08F

─

WWX400(^L100)

NSE300-063A05R
NSE300R0408D HSC16035
NSE300R0306C

CWNSE300TR LS10T TKY25T
─

NSE300R0510E
NSE300R0612F
NSE300R504S32 CWTSE300TR LS19T TKY15TNSE300R635S32

NSE400R0306C

SPTSE400R CWSE300TR LS10TS TS32 TKY25T TKY08F

─

WWX400(^L100)

NSE400R0407D HSC16035
NSE400R0508E

─NSE400R0610F
NSE400R503S32
NSE400R634S32

SSP41R SPS1 SCP431R/L STS1 CWS1R/L WS1 TKY10R TKY25T
WSX445(^L040)

SSP51R SPS1 SCP521R/L STS1 CWS1R/L WS1 TKY10R TKY25T

RT

QBF407R0304Q CWSF407TR1 LS15T CAS51T QPAR1 TFC04010 TKY20R
TKY25T

─QBF407R0406Q CWSF407TR1 LS15T CAS51T QPAR1 TFC04010 TKY20R
TKY25T

QBF407R0508Q CWSF407TR2 LS15T CAS51T QPAR1 TFC04010 TKY20R
TKY25T

STSP415R TS32 QWGR1 LS10T TKY25T ─

CWAF10R3 LS15T QPCR1 TFC04010 CWAF10N LS10T CSAF10 TKY20T
TKY25T ─

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

อะไหลส่�ำหรบัเครือ่งมอืรุน่เกา่
แบบ NSE300

แบบ NSE400

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่
*

คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

โลเกเตอร์ ลิม่ตวั T แคลมป์สกรู โลเกเตอรส์กรู ประแจ (ใบมดี) ประแจ� (โลเกเตอร)์ เซท็โบลท์

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

โลเกเตอร์ ลิม่ตวั T แคลมป์สกรู โลเกเตอรส์กรู ประแจ (ใบมดี) ประแจ� (โลเกเตอร)์ เซท็โบลท์

* แรงบดิ ใน การแคลมป์ (N • m) : LS10T=8.5, LS19T=5.0, TS32=1.0

แบบ P425, P525

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

โลเกเตอร์ โลเกเตอรส์กรู แผน่ชมิ ชมิพนิ ลิม่ตวั แคลมป์สกร�ู (ลิม่ตวั) ประแจ ประแจ

แบบ P425

แบบ P525

แบบ QBF407

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

ลิม่ตวั แคลมป์สกรู สกรตูัง้คา่ แผน่ไกด์ สกรหูยดุ ประแจ

แบบ QBP415

แบบ QF10000

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แผน่ชมิ ชมิพนิ ลิม่ตวั T แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ QBP415

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

ลิม่ตวั แคลมป์สกรู แผน่ไกด์ สกรหูยดุ การปรับลิม่ การปรับสกรู แคลมป์สกรู ประแจ

แบบ QF10000

  



P033

P

SE445R/L03ppC

SPSE445R/L STSE445R/L CWSE445TR/L CWSE445SN LS15T TKY25T

HSC12035

WSX445(^L040)
SE445R/L04ppD HSC16035
SE445R/L0506E-

SE445R/L1214P
─

SE415R0304C
SE415R0306C

SPSE415R STSE415R CWSE445TR CWSE445SN LS15T TKY25T

HSC12035

SE415R0405D
SE415R0407D HSC16035

SE415R0506E-

SE415R0611F
─

SE515R0405D
	 0407D

SPSE515R STSE515R CWSE545TR CWSE545SN LS15T TKY25T
HSC16035

SE515R0506E

                   ―

SE515R0611F
─

SPSE400R SPSEW400R CWSE400TN CWSE400SN LS15T
(SE400R0304C:LS10T) TKY25T WWX400(^L100)

SPSE300R SPSEW300R CWNSE300TR CWSE300SN CWSEW300SN LS10T TKY25T WWX400(^L100)

RT

CWSF407TR3 LS15T CAS51T QPAR1 TFC04010 TKY20R
TKY25T ─

อะ
ไห
ล่

แบบ SE415

แบบ SE515

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่
*

คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

โลเกเตอร์ แผน่ชมิ ลิม่ตวั T ลิม่ตวั-S แคลมป์สกรู ประแจ เซท็โบลท์

─

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่
*

คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

โลเกเตอร์ แผน่ชมิ ลิม่ตวั-T ลิม่ตวั-S แคลมป์สกรู ประแจ เซท็โบลท์

─

แบบ SE445

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่
*

คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

โลเกเตอร์ แผน่ชมิ ลิม่ตวั-T ลิม่ตวั-S แคลมป์สกรู ประแจ เซท็โบลท์

* แรงบดิ ใน การแคลมป์ (N • m) : LS15T=8.5

* แรงบดิ ใน การแคลมป์ (N • m) : LS15T=8.5

* แรงบดิ ใน การแคลมป์ (N • m) : LS15T=8.0

แบบ SE400

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

โลเกเตอร์ โลเกเตอร ์(ไวเปอร)์ ลิม่ตวั T ลิม่ตวั-S แคลมป์สกรู ประแจ

แบบ SE400

แบบ SE300

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

โลเกเตอร์ โลเกเตอร ์(ไวเปอร)์ ลิม่ตวั T ลิม่ตวั-S ลิม่ตวั-S (ไวเปอร)์ แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ SE300

แบบ QSE415

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

ลิม่ตวั แคลมป์สกรู สกรตูัง้คา่ แผน่ไกด์ สกรหูยดุ ประแจ

แบบ QSE415

 



P034

P

CWSE300TR/L LS10T TS32 TKY25T TKY08F WWX400(^L100)

CS501160T TKY20F WWX400(^L100)

CS501160T TKY20F WSX445(^L040)

V10000-063A04R

―  

V10000R0508E
VCT13R HBH06016 HBH04008 CS350790T KS1 HKY25R 

HKY40R TKY10R FMAX(^L089)

SE545R0405D
SPSE545R STSE545R CWSE545TR CWSE545SN LS15T TKY25T

HSC16035
WSX445(^L040)SE545R0506E-

SE545R1012K
─

SG20R0304C

SPSG20R CWSG20TR CWSG20SN LS15T TKY25T

─
SG20R0405D HSC16035
SG20R0506E
SG20R0608F

─

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

แบบ SHP400

แบบ VIP400

แบบ VIP445

แบบ V10000

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

ลิม่ตวั T แคลมป์สกรู โลเกเตอรส์กรู ประแจ (ใบมดี) ประแจ� (โลเกเตอร)์
แบบ SHP400

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ VIP400

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ VIP445

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่

* * *
คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

คารท์รดิจ์ คารท์รดิจแ์คลมป์
สกร ู- A

คารท์รดิจแ์คลมป์
สกร ู- B

ใบมดี  
แคลมป์สกรู

สกรปูรับ 
Run-out ประแจ ประแจ

* แรงบดิ ใน การแคลมป์ (N • m) : CS350790T=3.5, HBH06016=8.0, HBH04008=4.0

แบบ SE545

แบบ SG20

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่
*

คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

โลเกเตอร์ แผน่ชมิ ลิม่ตวั T ลิม่ตวั-S แคลมป์สกรู ประแจ เซท็โบลท์

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่
*

คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

โลเกเตอร์ ลิม่ตวั T ลิม่ตวั-S แคลมป์สกรู ประแจ เซท็โบลท์

─

* แรงบดิ ใน การแคลมป์ (N • m) : LS15T=8.5

* แรงบดิ ใน การแคลมป์ (N • m) : LS15T=8.0

อะไหลส่�ำหรบัเครือ่งมอืรุน่เกา่
 



P035

P

BAE500R161S16 TS42 TKY15F

APX4000(^L146)

BAE500R201S20 TS42 TKY15F
BAE500R252S25 TS42 TKY15F
BAE500R323S32 TS4 TKY15F
BAE500R403S32 TS4 TKY15F
BAE500R504S32 TS4 TKY15F

TS52 TKY25F ─

BAP400R252S25 TS4 TKY15F

APX4000(^L146)
BAP400R323S32 TS43 TKY15F
BAP400R404S32 TS43 TKY15F
BAP400R505S32 TS43 TKY15F
BAP400R636S32 TS43 TKY15F

TS25 TKY08F ─

BAP3500R161SA16pp TS3 TKY08F

APX3000(^L136)

BAP3500R161SN16pp TS3 TKY08F
BAP3500R202SA20pp TS32 TKY08F
BAP3500R202SN20pp TS32 TKY08F
BAP3500R253SA25pp TS32 TKY08F
BAP3500R253SN25pp TS32 TKY08F
BAP3500R324SA32pp TS32 TKY08F
BAP3500R324SN32pp TS32 TKY08F
BAP3500R405SA32pp TS32 TKY08F
BAP3500R405SN32pp TS32 TKY08F

TS43 TKY15F APX4000(^L146)

อะ
ไห
ล่

แบบ BAE

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ

แบบ BAE600

แบบ BAP400

แบบ BAP3500

แบบ BAP400 (แบบคมกดัยาว)

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ
เอ็นดม์ลิล ์BAP300

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ BAP400 (แบบคมกดัยาว)

เอ็นมลิลแ์บบเปลีย่นใบมดี

เอ็นดม์ลิล ์BAP300 (undercut), เอ็นดม์ลิล ์BAP300 (ส�ำหรับการตดัลกึ)

 



P036

P

CS501290T TKY25T OCTACUT(^L258)

TS32 TKY08F WWX400(^L103)

CS451190T TKY20F ─

TS43 TKY15F WWX400(^L103)

CSF401260T WCS604010H STBS500N TKY20D WWX400(^L103)

TS5S AMS5 BRS105 ASS3 TKY25R BRP(^L274)

BXD7000R251SA25SA/B TS5S TKY25D
AXD7000(^L208)BXD7000R321SA32SA/B TS5S TKY25D

BXD7000R402SA42SA/B TS5SL TKY25D

CS350990T TKY10F APX4000(^L146)

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

อะไหลส่�ำหรบัเครือ่งมอืรุน่เกา่
แบบ BOE

แบบ BSX300

แบบ BSPR

แบบ BSX400

แบบ BSX500

แบบ BRE

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ BOE

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ BSX300

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ BSPR

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ BSX400

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ชมิพนิ แผน่ชมิ ประแจ
แบบ BSX500

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู แคลมป์บรดิจ์ แคลมป์สกร�ู (บรดิจ)์ สปรงิ ประแจ
แบบ BRE

แบบ BXD7000

แบบ BZC400

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ BZC400

 



P037

P

DCSDR2040SS ─ HS4S ─ DKS4 HKY30R HKY25T

SPX(^L283)

DCSDR2050SS ─ HS4S ─ DKS4 HKY30R HKY25T
DCSDR2063SN ─ TS5S (HS5S) ─ DKS5 HKY40R TKY25T
DCSDR2063LN ─ TS5S (HS5S) ─ DKS5 HKY40R TKY25T
DCSDR2080SN ─ TS5S (HS5S) ─ DKS5 HKY40R TKY25T
DCSDR2100SN ─ TS5S (HS5S) ─ DKS5 HKY40R TKY25T
DCSNR2063SN JSS7 TS5L (HS5L) JSS7 DKS5 HKY40R TKY25T
DCSNR2063LN JSS7 TS5L (HS5L) JSS7 DKS5 HKY40R TKY25T
DCSDR2040SB ─ HS4S ─ DKS4 HKY30R HKY25T
DCSDR2050SB ─ HS4S ─ DKS4 HKY30R HKY25T
DCSDR2063SB ─ TS5S (HS5S) ─ DKS5 HKY40R TKY25T
DCSDR2063LN ─ TS5S (HS5S) ─ DKS5 HKY40R TKY25T
DCSNR2063SB JSS7 TS5L (HS5L) JSS7 DKS5 HKY40R TKY25T
DCSDR2080SA ─ TS5S (HS5S) ─ DKS5 HKY40R TKY25T
DCSNR2080SA JSS7 TS5L (HS5L) JSS7 DKS5 HKY40R TKY25T

ECMP252S25 TS4 TKY15R
─ECMP322S32 TS5 TKY25R

ECMP402S42 TS5 TKY25R

CV10R253S32 TS4 AMS3 BRS103 ASS2 TKY15R
BRP(^L274)CV12R323S32 TS4 AMS3 BRS103 ASS2 TKY15R

CV16R403S32 TS5 AMS5 BRS105 ASS3 TKY25R

CV20R403S32 LS14T CWCV20 TKY25T ─

FFSS FFP HKY25L ─

อะ
ไห
ล่

แบบ CV

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู แคลมป์บรดิจ์ แคลมป์สกร�ู (บรดิจ)์ สปรงิ ประแจ

แบบ DCSD, DCSN

แบบ ECMP

แบบ FF3000

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

ชมิพนิ แคลมป์สกรู ชมิพนิ แคลมป์สกรู ประแจ ประแจ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แผน่ชมิ ล็อคพนิ ประแจ
แบบ FF3000

แบบ CV20

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ลิม่ตวั ประแจ

 



P038

P

CS300890T TKY08F ─
CS350990T TKY10F WWX400(^L103)

CS300890T TKY08F
WSX445(^L044)

CS350990T TKY10F

PMR608004A27R STPMR6N WCS604010H CSF401260T TKY20D HKY40R HSC12035 ─PMR608004DR STPMR6N WCS604010H CSF401260T TKY20D HKY40R HSC16040

TS441R CWFSTE LS10T CPM03008 TKY25T WWX400(^L103)

CWMSE445R1 LS15T TKY25T WSX445(^L044)

NSE300R504S32
NSE300R635S32 SPTSE300R CWTSE300TR LS19T TS32 TKY15T TKY08F WWX400(^L103)

NSE400R503S32
NSE400R634S32 SPTSE400R CWSE300TR LS10TS TS32 TKY25T TKY08F WWX400(^L103)

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

อะไหลส่�ำหรบัเครือ่งมอืรุน่เกา่

แบบ MG200, 300

แบบ MG245, 345

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ MG200
แบบ MG300

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ MG245
แบบ MG345

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่
* *

คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แผน่ชมิ ชมิสกรู ใบมดี แคลมป์สกรู ประแจ (ใบมดี) ประแจ (แผน่ชมิ) เซท็โบลท์

* แรงบดิ ใน การแคลมป์ (N • m) : TPS35=3.5, WCS604010H=7.0

แบบ FSTE

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

โลเกเตอร์ ลิม่ตวั แคลมป์สกรู โลเกเตอรส์กรู ประแจ
แบบ FSTE

แบบ MSE445

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

ลิม่ตวั แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ MSE445

แบบ NSE300

แบบ NSE400

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

โลเกเตอร์ ลิม่ตวั T แคลมป์สกรู โลเกเตอรส์กรู ประแจ (ใบมดี) ประแจ� (โลเกเตอร)์

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

โลเกเตอร์ ลิม่ตวั T แคลมป์สกรู โลเกเตอรส์กรู ประแจ (ใบมดี) ประแจ� (โลเกเตอร)์

งานกดัเจาะแบบ PMR

 



P039

P
CS400990T TKY15D SPX(^L283)

 

TS CS

ZR202C/T TS25 TKY08F

─
ZR252C/T CS300890T TKY08F
ZR322C/T CS300990T TKY10F
ZR402C/T CS451190T TKY20F
ZR502C/T CS451190T TKY20F

STLGR22S32 CS300890T TKY08F
KSMG(^L324)

STLGR38S32 CS350990T TKY10F

SRER100SS16 TS253 ─ ─ TKY08F

─

SRER120SS16 TS3 ─ ─ TKY08F
SRER140SS16 TS3 ─ ─ TKY08F
SRER160SS16 TS35 ─ ─ TKY10F
SRER180SS20 TS35 ─ ─ TKY10F
SRER200SS20 SRS5 SRK1R CR4 TKY20F
SRER200SL20 SRS5 SRK1R CR4 TKY20F
SRER250SS25 SRS5 SRK1R CR4 TKY20F
SRER250SL25 SRS5 SRK1R CR4 TKY20F
SRER300SS32 SRS5 SRK1R CR4 TKY20F
SRER300SL32 SRS5 SRK1R CR4 TKY20F

SPSE300R CWNSE300TR CWSE300SN LS10T TKY25T WWX400(^L103)

SPSHP400R CWSE300TR LS10T TS32 TKY25T TKY08F WWX400(^L103)

อะ
ไห
ล่แบบ VIPER

แบบ ZR

แบบ STLG

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ VIPER

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ

แบบ SRE

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู แคลมป์บรดิจ์ แหวนหยดุ ประแจ

แบบ SE300

แบบ SHP400

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

โลเกเตอร์ ลิม่ตวั T ลิม่ตวั-S แคลมป์สกรู ประแจ
แบบ SE300

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

โลเกเตอร์ ลิม่ตวั T แคลมป์สกรู โลเกเตอรส์กรู ประแจ (ใบมดี) ประแจ� (โลเกเตอร)์
แบบ SHP400

 



P040

P

FBE2200SM CS300590T TKY08R

SRF(^L300)

FBE2250SM CS350790T TKY10R
FBE2300SM CS400990T TKY15R
FBE2200SF CS300590T TKY08R
FBE2250SF CS350790T TKY10R
FBE2300SF CS400990T TKY15R

TS CS RF

TBE1100SS TS3 ─ TKY08F ─ ─ ─
─TBE1100SM TS3 ─ TKY08F ─ ─ ─

TBE1100S TS3 ─ TKY08F ─ ─ ─
TBE1150S CS300790TS ─ ─ TKY10R ─ ─

SRM2(^L308)

TBE1200S CS400990T ─ ─ TKY15R ─ ─
TBE1250S CS400990T ─ ─ TKY15R ─ ─
TBE1300S CS501290T ─ ─ TKY25R ─ ─
TBE2150S TS254 ─ TKY08F ─ ─ ─
TBE2150SM TS254 ─ ─ ─ ─ ─
TBE2160S TS254 ─ ─ ─ ─ ─
TBE2160SM TS254 ─ ─ ─ ─ ─
TBE2200S CS350790T ─ ─ TKY10R ─ ─
TBE2200SM CS350790T ─ ─ TKY10R ─ ─
TBE2250S CS400990T ─ ─ TKY15R ─ ─
TBE2250SM CS400990T ─ ─ TKY15R ─ ─
TBE2300S CS501290T ─ ─ TKY25R ─ ─
TBE2300SM CS501290T ─ ─ TKY25R ─ ─
TBE1150SU CS300790TS ─ ─ TKY10R ─ ─
TBE1200SU CS400990T ─ ─ TKY15R ─ ─
TBE1250SU CS400990T ─ ─ TKY15R ─ ─
TBE1300SU CS501290T ─ ─ TKY25R ─ ─
TBE2150SU TS254 ─ TKY08F ─ ─ ─
TBE2160SU TS254 ─ TKY08F ─ ─ ─
TBE2200SU CS350790T ─ ─ TKY10R ─ ─
TBE2250SU CS400990T ─ ─ TKY15R ─ ─
TBE2300SU CS501290T ─ ─ TKY25R ─ ─
TBE1200SL CS400990T TS3 ─ TKY15R TKY08F ─
TBE1250SL CS400990T TS3 ─ TKY15R TKY08F ─
TBE1300SL CS501290T TS4 ─ TKY25R ─ TKY15R
TBE2200SL CS350790T CS350790T ─ TKY10R ─ TKY10R
TBE2250SL CS400990T CS400990T ─ TKY15R ─ TKY15R
TBE2300SL CS501290T CS400990T ─ TKY25R ─ TKY15R
TBE1400SL HFF06015 HS5 ─ HKY50R ─ HKY30R

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

เอ็นมลิลแ์บบบอลโนส
แบบ FBE2

แบบ TBE1/TBE2

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ
แคลมป์สกรู ประแจ

R รอบนอก R รอบนอก

อะไหลส่�ำหรบัเครือ่งมอืรุน่เกา่
  



P041

P

R T

TRM4400SL CS451190T TKY20R
SRM2-40/50 

(^L316)
TRM4500SL CS501290T TKY25T
TRM4400SF CS451190T TKY20R
TRM4500SF CS501290T TKY25T

TS CS RF

TRM2200SM CS300790TS ─ TKY10R ─

SRM2(^L308)

TRM2250SM CS400990T ─ TKY15R ─
TRM2300SM CS501290T ─ TKY25R ─
TRM2200SL CS300790TS TS3 TKY10R TKY08F
TRM2250SL CS400990T TS3 TKY15R TKY08F
TRM2300SL CS501290T TS4 TKY25R TKY15R
TRM2200SF CS300790TS TS3 TKY10R TKY08F
TRM2250SF CS400990T TS3 TKY15R TKY08F
TRM2300SF CS501290T TS4 TKY25R TKY15R

อะ
ไห
ล่

แบบ TRM4

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ

แบบ TRM2

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ คตัเตอรท์ีแ่นะน�ำ
แคลมป์สกรู ประแจ

ภายใน, ภายนอก รอบนอก ภายใน, ภายนอก รอบนอก

 



P042

P

TASS1600S32 TS202 TKY06F

MVX
(^N160)

TASS1700S32 TS202 TKY06F
TASS1800S32 TS202 TKY06F
TASS1900S32 TS202 TKY06F
TASS2000S32 TS25 TKY08F
TASS2100S32 TS25 TKY08F
TASS2200S32 TS25 TKY08F
TASS2300S32 TS25 TKY08F
TASS2400S32 TS25 TKY08F
TASS2500S32 TS32 TKY08F
TASS2600S32 TS32 TKY08F
TASS2700S32 TS32 TKY08F
TASS2800S32 TS32 TKY08F
TASS2900S32 TS32 TKY08F
TASS3000S32 TS43 TKY15F
TASS3100S32 TS43 TKY15F
TASS3200S32 TS43 TKY15F
TASS3300S40 TS43 TKY15F
TASS3400S40 TS43 TKY15F
TASS3500S40 TS43 TKY15F
TASS3600S40 TS43 TKY15F

TASS1600C20 TS202 TKY06F

MVX
(^N160)

TASS1650C20 TS202 TKY06F
TASS1700C20 TS202 TKY06F
TASS1750C20 TS202 TKY06F
TASS1800C20 TS202 TKY06F
TASS1850C20 TS202 TKY06F
TASS1900C20 TS202 TKY06F
TASS1950C20 TS202 TKY06F
TASS2000C20 TS25 TKY08F
TASS2100C25 TS25 TKY08F
TASS2200C25 TS25 TKY08F
TASS2300C25 TS25 TKY08F
TASS2400C25 TS25 TKY08F
TASS2500C25 TS32 TKY08F
TASS2600C25 TS32 TKY08F
TASS2700C25 TS32 TKY08F
TASS2800C25 TS32 TKY08F
TASS2900C25 TS32 TKY08F
TASS3000C25 TS43 TKY15F
TASS3100C32 TS43 TKY15F
TASS3200C32 TS43 TKY15F
TASS3300C32 TS43 TKY15F
TASS3400C32 TS43 TKY15F
TASS3500C32 TS43 TKY15F
TASS3600C32 TS43 TKY15F
TASS3700C32 TS43 TKY15F
TASS3800C32 TS43 TKY15F
TASS3900C32 TS43 TKY15F
TASS4000C32 TS5 TKY25F
TASS4100C32 TS5 TKY25F
TASS4200C40 TS5 TKY25F
TASS4300C40 TS5 TKY25F
TASS4400C40 TS5 TKY25F
TASS4500C40 TS5 TKY25F
TASS4600C40 TS5 TKY25F
TASS4700C40 TS5 TKY25F
TASS4800C40 TS5 TKY25F
TASS4900C40 TS5 TKY25F
TASS5000C40 TS32 TKY08F

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

สวา่นแบบเปลีย่นใบมดี
แบบ TASS (มาตรฐาน) แบบ TASS (FLANGE)

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ สวา่นทีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ สวา่นทีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ

อะไหลส่�ำหรบัเครือ่งมอืรุน่เกา่
 



P043

P

TAGS1600F25 TS2 TKY06F

MVX
(^N160)

TAGS1700F25 TS2 TKY06F
TAGS1800F25 TS2 TKY06F
TAGS1900F25 TS2 TKY06F
TAGS2000F25 TS25 TKY08F
TAGS2100F25 TS25 TKY08F
TAGS2200F25 TS25 TKY08F
TAGS2300F25 TS25 TKY08F
TAGS2400F25 TS25 TKY08F
TAGS2500F32 TS3 TKY08F
TAGS2600F32 TS3 TKY08F
TAGS2700F32 TS3 TKY08F
TAGS2800F32 TS3 TKY08F
TAGS2900F32 TS3 TKY08F
TAGS3000F40 TS4 TKY15F
TAGS3100F40 TS4 TKY15F
TAGS3200F40 TS4 TKY15F
TAGS3300F40 TS4 TKY15F
TAGS3400F40 TS4 TKY15F
TAGS3500F40 TS4 TKY15F
TAGS3600F40 TS4 TKY15F
TAGS3700F40 TS4 TKY15F
TAGS3800F40 TS4 TKY15F
TAGS3900F40 TS4 TKY15F
TAGS4000F40 TS5 TKY25F
TAGS4100F40 TS5 TKY25F
TAGS4200F40 TS5 TKY25F
TAGS4300F40 TS5 TKY25F
TAGS4400F40 TS5 TKY25F
TAGS4500F40 TS5 TKY25F
TAGS4600F40 TS5 TKY25F
TAGS4700F40 TS5 TKY25F
TAGS4800F40 TS5 TKY25F
TAGS4900F40 TS5 TKY25F
TAGS5000F40 TS3 TKY08F
TAGS5100F40 TS3 TKY08F
TAGS5200F40 TS3 TKY08F
TAGS5300F40 TS3 TKY08F
TAGS5400F40 TS3 TKY08F
TAGS5500F40 TS4 TKY15F
TAGS5600F40 TS4 TKY15F
TAGS5700F40 TS4 TKY15F
TAGS5800F40 TS4 TKY15F
TAGS5900F40 TS4 TKY15F

TAGM1600F25 TS2 TKY06F

MVX
(^N160)

TAGM1700F25 TS2 TKY06F
TAGM1800F25 TS2 TKY06F
TAGM1900F25 TS2 TKY06F
TAGM2000F25 TS25 TKY08F
TAGM2100F25 TS25 TKY08F
TAGM2200F25 TS25 TKY08F
TAGM2300F25 TS25 TKY08F
TAGM2400F25 TS25 TKY08F
TAGM2500F32 TS3 TKY08F
TAGM2600F32 TS3 TKY08F
TAGM2700F32 TS3 TKY08F
TAGM2800F32 TS3 TKY08F
TAGM2900F32 TS3 TKY08F
TAGM3000F40 TS4 TKY15F
TAGM3100F40 TS4 TKY15F
TAGM3200F40 TS4 TKY15F
TAGM3300F40 TS4 TKY15F
TAGM3400F40 TS4 TKY15F
TAGM3500F40 TS4 TKY15F
TAGM3600F40 TS4 TKY15F
TAGM3700F40 TS4 TKY15F
TAGM3800F40 TS4 TKY15F
TAGM3900F40 TS4 TKY15F
TAGM4000F40 TS5 TKY25F
TAGM4100F40 TS5 TKY25F
TAGM4200F40 TS5 TKY25F
TAGM4300F40 TS5 TKY25F
TAGM4400F40 TS5 TKY25F
TAGM4500F40 TS5 TKY25F
TAGM4600F40 TS5 TKY25F
TAGM4700F40 TS5 TKY25F
TAGM4800F40 TS5 TKY25F
TAGM4900F40 TS5 TKY25F
TAGM5000F40 TS3 TKY08F
TAGM5100F40 TS3 TKY08F
TAGM5200F40 TS3 TKY08F
TAGM5300F40 TS3 TKY08F
TAGM5400F40 TS3 TKY08F
TAGM5500F40 TS4 TKY15F
TAGM5600F40 TS4 TKY15F
TAGM5700F40 TS4 TKY15F
TAGM5800F40 TS4 TKY15F
TAGM5900F40 TS4 TKY15F

อะ
ไห
ล่

แบบ TAGS แบบ TAGM

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ สวา่นทีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ สวา่นทีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ

 



P044

P

TAB1700S32 TS3 PT1/4 TKY08D

MVX
(^N160)

TAB1800S32 TS3 PT1/4 TKY08D
TAB1900S32 TS3 PT1/4 TKY08D
TAB2000S32 TS32 PT1/4 TKY08D
TAB2100S32 TS32 PT1/4 TKY08D
TAB2200S32 TS32 PT1/4 TKY08D
TAB2300S32 TS32 PT1/4 TKY08D
TAB2400S32 TS32 PT1/4 TKY08D
TAB2500S32 TS32 PT1/4 TKY08D
TAB2600S32 TS4 PT1/4 TKY15D
TAB2700S32 TS4 PT1/4 TKY15D
TAB2800S32 TS4 PT1/4 TKY15D
TAB2900S32 TS4 PT1/4 TKY15D
TAB3000S32 TS4 PT1/4 TKY15D
TAB3100S32 TS4 PT1/4 TKY15D
TAB3200S32 TS4 PT1/4 TKY15D
TAB3300S40 TS5 PT1/4 TKY25D
TAB3400S40 TS5 PT1/4 TKY25D
TAB3500S40 TS5 PT1/4 TKY25D
TAB3600S40 TS5 PT1/4 TKY25D
TAB3700S40 TS5 PT1/4 TKY25D
TAB3800S40 TS5 PT1/4 TKY25D
TAB3900S40 TS5 PT1/4 TKY25D
TAB4000S40 TS5 PT1/4 TKY25D
TAB4100S40 TS5 PT1/4 TKY25D
TAB4200S40 TS5 PT1/4 TKY25D
TAB4300S40 TS5 PT1/4 TKY25D
TAB4400S40 TS5 PT1/4 TKY25D
TAB4500S40 TS5 PT1/4 TKY25D

NPXM2000S25 TS3 TKY08F

TAW
(^N151)

NPXM2100S25 TS3 TKY08F
NPXM2200S25 TS3 TKY08F
NPXM2300S25 TS35 TKY10F
NPXM2400S32 TS35 TKY10F
NPXM2500S32 TS35 TKY10F
NPXM2600S32 TS35 TKY10F
NPXM2700S32 TS4 TKY15F
NPXM2800S32 TS4 TKY15F
NPXM2900S32 TS4 TKY15F
NPXM3000S32 TS4 TKY15F

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

แบบ TAB สวา่นแบบ NPX

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ สวา่นทีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ตวัอดุ ประแจ

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ สวา่นทีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ

อะไหลส่�ำหรบัเครือ่งมอืรุน่เกา่
  



P045

P

TAWSNH1400S16 WS254012T TKY08W WPT4405 MK1KS

STAW(^N144)

TAWMNH1400S16 WS254012T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWLNH1400S16 WS254012T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWSNH1500S20 WS254013T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWMNH1500S20 WS254013T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWLNH1500S20 WS254013T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWSN1600S20 WS254014T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWMN1600S20 WS254014T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWLN1600S20 WS254014T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWSN1700S20 WS254015T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWMN1700S20 WS254015T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWLN1700S20 WS254015T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWSN1800S20 WS254016T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWMN1800S20 WS254016T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWLN1800S20 WS254016T TKY08W WPT4405 MK1KS

อะ
ไห
ล่

สวา่นแบบเปลีย่นใบมดีชนดิ WSTAR (แบบ TAW)

รหสัเครือ่งมอืแบบเกา่ สวา่นทีแ่นะน�ำ

แคลมป์สกรู ประแจ แผน่โลหะ สารหลอ่ลืน่กนัหนดื

 



P046

P

e c

a

a c e
H63TH-EV2525R/L-112 H019 HSS12025 M12×1.75 25.0 6.0 47.0
H100TH-EV3232R/L-180 H019 HSS14035 M14×2.0 35.0 6.0 53.0
H63TH-EN2525R/L-115 H020 HSS12030 M12×1.75 30.0 6.0 47.0
H100TH-EN3232R/L-130 H020 HSS14030 M14×2.0 30.0 6.0 53.0
H63TH-EV2020R/L-105-3 H021 HSS12030 M12×1.75 30.0 6.0 47.0
H63TH-B08-65 H021 HSS08010 M8×1.25 10.0 4.0 14.0
H63TH-B10-70 H021 HSS08012 M8×1.25 12.0 4.0 14.0
H63TH-B12-70 H021 HSS08012 M8×1.25 12.0 4.0 14.0
H63TH-B16-75 H021 HSS10016 M10×1.5 16.0 5.0 27.0
H63TH-B20-75 H021 HSS10016 M10×1.5 16.0 5.0 27.0
H63TH-B25-83 H021 HSS12016 M12×1.75 16.0 6.0 47.0
H63TH-B32-87 H021 HSS12016 M12×1.75 16.0 6.0 47.0
H63TH-B40-97 H021 HSS16012 M16×2.0 12.0 8.0 118.0
H100TH-B25-120 H022 HSS12016 M12×1.75 16.0 6.0 47.0
H100TH-B32-135 H022 HSS12018 M12×1.75 18.0 6.0 47.0
H100TH-B40-150 H022 HSS16020 M16×2.0 20.0 8.0 118.0
H100TH-B50-180 H022 HSS16020 M16×2.0 20.0 8.0 118.0
SL3208-90 H022 HSS06008 M6×1.0 8.0 3.0 5.9
SL3210-90 H022 HSS08008 M8x1.25 8.0 4.0 14.0
SL3212-90 H022 HSS08008 M8x1.25 8.0 4.0 14.0
SL3216-90 H022 HSS08006 M8x1.25 6.0 4.0 14.0
SL3220-90 H022 HSS08005 M8x1.25 5.0 4.0 14.0

a c e
H63TH-EV2525R/L-112 H019 HGM-PT1/8 1/8-28 7.0 5.0 ─
H100TH-EV3232R/L-180 H019 HSS06006 M6×1.0 6.0 3.0 ─
H63TH-EN2525R/L-115 H020 HSS06006 M6×1.0 6.0 3.0 ─
H100TH-EN3232R/L-130 H020 HSS06006 M6×1.0 6.0 3.0 ─
H63TH-EV2020R/L-105-3 H021 HSS06006 M6×1.0 6.0 3.0 ─

a c e
H63TH-EV2020R/L-105-3 H021 HSS05012 M5×0.8 12.0 2.5 ─

อะ
ไห
ล่

อะไหล่

รหสัดา้มโฮลเดอร์ หนา้ รหสัอะไหล่
ขนาดทีแ่นะน�ำ (มม.) แรงบดิ

(N·m)

รหสัดา้มโฮลเดอร์ หนา้ รหสัอะไหล่
ขนาดทีแ่นะน�ำ (มม.) แรงบดิ

(N·m)

รหสัดา้มโฮลเดอร์ หนา้ รหสัอะไหล่
ขนาดทีแ่นะน�ำ (มม.) แรงบดิ

(N·m)

แคลมป์สกรู

ตวัอดุ

ตวัอดุหวัฉีด

เป็นมาตรฐานส�ำหรบัชิน้สว่นทีไ่มม่สีต็อก
อะไหลท่ีร่องรับมวีางจ�ำหน่ายทัว่ไป (ตามมาตรฐาน JIS)
กรณุาเชค็ขนาดและอะไหลท่ีจ่�ำเป็นตามดา้นลา่ง




